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GRADING OF CONDITION*
C1 - POOR
C2 - GOOD
C3 - VERY GOOD
C4 - FINE
C5 - VERY FINE
C6 - EXCELLENT
C7 - EXCELLENT PLUS
C8 - ALMOST NEAR MINT
C9 - NEAR MINT
C10 - MINT

*finish on toy - paint, paper
lithography, etc.
box not included in grade

BIDDING INCREMENTS

$0 to $400 - $10

$400 to $800 - $25

$800 to $1200 - $50

$1200 to $5000 - $100

$5000 to $7500 - $250

ABBREVIATIONS

C - Condition
GA - Gauge
GS - Gift Set
INCOM - Incomplete
LITHO - Lithography, Lithographed
ORIG - Original
PCS - Pieces
REPRO - Reproduction
W/ - With

JUNE 11, 2022 
at 10AM EST

PREVIEW: June 6 to 10 from 10am to 3pm ET
June 11 from 8am to 10am ET

LLOYD RALSTON GALLERY
549 Howe Ave., Shelton, CT  06484
203-924-5804  •  fax 203-924-5834

www.lloydralstontoys.com
NEW EMAIL ADDRESS!  ralstontoyauction@gmail.com

AUCTION PREVIEW & ATTENDANCE IS OPEN TO EVERYONE WITH A VALID 
VACCINATION CARD.  The card can be the original, a copy or a photo, but it is 

required for auction and preview attendance.



DIRECTIONS

We are located off Route 8; Exit 14, Howe Ave.

If you are coming from I-95, take exit 27A from either north or south bound and follow along to the Route 8 en-
trance. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. 
Follow Howe Avenue down 4 traffic lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building 
called The Mill. Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming from I-84, connect to Route 8 South in Waterbury. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. Go right 
at the light at the bottom of the exit. Follow Howe Ave. down 3 lights. We are just passed the 3rd light on the right in 
a brick building called The Mill, Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming north on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

If you are coming south on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

PARKING

There is a small parking lot located alongside our building which you may park in all day. There is also all-day, on-
street parking.

The majority of our parking is in a lot behind our building. To get to this area, go right on White Street at the last light 
just before you reach our building. Follow the street down just a short way until you see the white building of the 
New England Stair Co. Go left down the driveway marked “Private Roadway”. We are the building just past the Stair 
Co. You can park anywhere in back.

Please note:
This lot is a level lower than our entrance and requires walking up the stairs to reach us.



CONDITIONS

1. These Conditions apply to those bidders in attendance or mail or phone bidding directly through us. If you are buying 
through Live Auctioneers, please read the Conditions listed there as these will not apply to you.

2. The auctioneers have endeavored to correctly catalog and describe the property being sold, but all property is sold “as is”. The 
auctioneers reserve the right to make verbal corrections and provide additional information from the block at the time of sale. 
All trains and battery operated toys are sold as untested and are not guaranteed to work. All pieces to play sets have been photo-
graphed. We don’t guarantee the completeness of the sets unless they are described as complete in their lot description.

3. The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the purchaser. In the event of any dispute between bidders, the 
auctioneers shall have absolute discretion as to who was the successful bidder or he may re-offer the disputed item for sale, if he 
so wishes.

4. Attending bidders must pay in full on the day of sale, and items purchased must be removed immediately after the sale unless 
specific arrangments to hold them have been made with the auctioneers. The auctioneers reserve the right to hold merchandise 
purchased by per- sonal check until the check has cleared the bank, if the auctioneers deem such action neces- sary to protect 
their interest. Mail bidders must pay in full within 20 days of the auction sale date.

5. The auctioneers will accept as payment of each purchaser’s account: cash, credit cards, certified checks or personal checks 
which have been approved by the auctioneers. All purchases except out-of-state mail bids are subject to the Connecticut 6.35% 
sales tax unless the purchaser possesses a Sales Tax Exemption Number from any US state.

6. There is an 21 % Buyer’s Premium. American Express, Visa, Mastercard or Discover, bank wire transfer or Paypal are ac- cept-
able as payment. For purchases made by cash, check or money order, the Buyer’s Premium shall be reduced to 18%.

7. All of our auctions are listed with Live Auctioneers. In the event of a problem with the internet service, we will stop selling 
and wait for the internet problem to be resolved. There are separate Conditions listed online for internet bidders.

8. All sales are final. Refunds will not be given to attending bidders except in case of damage by the auctioneers after the pur-
chase has been made. Mail bid refunds will be at the discretion of the auctioneers. Refunds will not be given because of the 
condition of the original box. In the case of a refund due because of damage during shipping, the buyer will be refund- ed only 
when the auctioneers have been reimbursed by the professional shipping company. Shipping charges will not be refunded in 
case of a returned item.

9. Mail bids are accepted. They must contain Lot Number, Description, and a definite amount in US dollars. They will be exe-
cuted by an attendant as if the bidder were in the audience. Please bid within the stated bidding increments. If you do not, your 
bid will be raised to the nearest increment and subject to standard bidding procedures. Bills will be rendered for the amount at 
which the item sold (not necessarily the top bid amount).  Included in the bill will be a $10 per container handling and pack ing 
charge plus an estimate of the postage and insurance. Any postage paid over the amount estimated will be paid by the bidder. If 
you have any questions about mail bidding, please call and we can discuss them. Call between 10AM and 3PM Eastern Time at 
203-924-5804. 
 
10. The auctioneers are not responsible for typographical errors or omissions. The auctioneers are not responsible for items not 
collected by attending bidders. Bidding on any item indicates your acceptance of these conditions.

LLOYD RALSTON GALLERY, Inc. guarantees the toys they sell, but cannot be responsible for repairs not visible without taking 
the toy apart or replacement parts created by contemporary craftsmen who are doing expert restorations. Missing pieces of toys 
and games not obvious without directions or knowledge of the toy or game are also not part of this guarantee. Miniature fig-
ures - major defects, damages, repair and/or repainting have been noted where possible. It must be understood that we cannot 
be responsible for minor age defects or hidden conditions. They will be sold in an “as is” condition. Original boxes were used 
to protect the items inside, so they are usually worn. The original box is not included in the grading of the toy. An original box 
described as “rough” should be considered as in very poor & distressed condition and may or may not be complete.It must 
be understood that toys were played with by children. Consequently, when a toy is graded C1, it has more flaws, such as rust, 
dents, worn tires, etc., than toys graded C6. However, the toys graded C6 also might have these flaws, but to a lesser degree. We 
do not grade a toy based on its rarity. If you have a specific question about a piece being auctioned and need more information 
than is listed in the catalog, please call on a preview day and ask for assistance.



001. MARX EARLY FREIGHT SET, O ga, 232 Commodore Vanderbilt loco, silver, windup working, 
paint is worn, w/551 NYC tender, silver, 1978 coal hopper, 553 tank, 552 gondola, 91453 reefer, 694 ca-
boose, set has Joy Line couplers, ca 1934-35, C5-7.

002. DESIGN STUDIO D1 ALFA ROMEO BAT 5, die cast, 1/43, orig box minor wear, C9.

003. 5 MARX VEHICLES, painted pressed steel, Dump Truck, blue & green, 4 3/4 in long, missing front 
wooden wheels, Tank Truck, silver & red, windup working, 4 3/4 in long, Stake Truck, yellow & red, 4 
1/2 in long, Sedan, red, 4 in long, Milk Truck, white, 4 in long, oxidation spots, all have wood wheels, 
C6-8.

004. LIONEL 726 BERKSHIRE LOCO & TENDER, O ga, 726 loco, 1946 version, w/smoke bulb & atomic 
motor, orig box & insert, 2426W tender, no box, C7-8.

005. LIONEL & MTH 90002 HELLGATE BRIDGE, O ga, modern version of #300 bridge, white & red, 
w/orig box, insert & shipping carton, C8-9.

006. DINKY 24A AMBULANCE, gray & black, tires worn, X frame, ca 1934-40, C7.

007. DINKY 24B LIMOUSINE, teal & black, tires worn, X frame, front grille broken, ca 1934-40, C6.

008. DINKY 24C TOWN SEDAN, green & black, tires worn, X frame, windscreen frame broken, ca 1934-
40, C6.

009. DINKY 24D VOGUE SALOON, brown & black, tires worn, X frame, ca 1934-40, C7.

010. DINKY 24E STREAMLINED SALOON, green & black, tires worn, X frame, ca 1934-40, C7-8.

011. DINKY 24F GRAND SPORT COUPE, blue & black, tires worn, X frame, ca 1934-40, C5.

012. DINKY 24G SPORTS TOURER, cream & black, tires worn, some die cast cracks, X frame, ca 1934-
40, C6.

013. DINKY 24H SPORTS TOURER, yellow & black, tires worn, X frame, passenger front fender re-
paired, 1 headlight broken, ca 1934-40, C6.

014. MARKLIN DIGITAL SWISS FREIGHT SET, HO ga, 34305 RE 446 loco w/digital decoder, w/4436, 
4415.60, 44178, 94027, 4422, 4420, 4421, Lowenbrau box car, orig boxes minor wear, C8-9.

015. 7 BARCLAY VEHICLES, slush die cast, BV72, 2 1/4 in, CWV11, 2 in, BV154, 4 3/8 in, old repaint, 
BV60, 2 7/8 in, BV69, 2 3/4 in, BV168, 3 1/2 in, Barclay Chevrolet, 3 in, BV78, 3 1/4 in, C5-7.

016. DENVER & RIO GRANDE WESTERN LOT, O ga, 3-rail, 4-8-4 homemade loco, made from Lionel 
& brass cast parts, w/tender made from Lionel & cast parts, w/Sierra Pacific brass tender, C5-6.

017. SCHUCO 5600 ELEKTRO RADIANT AIRPLANE STORE DISPLAY, litho tin, 19 in wingspan, 
Lufthansa livery, hangs under information cloud w/wires to attach to transformer for operation, miss-
ing transformer, orig set box & insert minor wear, C8.

018. WILLIAMS 7000 UP CHALLENGER, O ga, 3-rail, painted brass, w/smoke, orig box & insert, C8-9.



019. MATCHBOX G-10 FIRE STATION SET, red Fire Station, 2 #9C3, 14C3, 59B3, orig boxes & set box 
minor wear, C8.

020. MARKLIN 55561 KROKODILE LOCO, 1 ga, green, mounted on display board, orig set box & insert 
minor wear, C8.

021. LINDSTROM MICKEY MOUSE RACER, litho tin, windup working, 4 in long, rubber tires worn, 
C6-7.

022. TOOTSIETOY LASALLE ROAMER SET, green, 712 LaSalle, rubber tires worn, 1044 Roamer Trailer, 
tires replaced, top of side door broken, chassis has surface oxidation, C5-6.

023. MARX 25760 ALLEGHENY TRAIN SET, O ga, 490 loco w/choo choo, 1951 tender, 176893 NYC box 
car, 5543 Gulf Tank, 1972 Santa Fe caboose, w/track & transformer, orig set box & insert, C8-9.

024. 4 BROOKLIN ROB EDDIE VOLVOS, 1/43 scale, #1 P1800S, 1969, #6 PV544, 1963, #2 144 Grand 
Luxe, 1973, #4 PV831, 1950, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

025. 3 MARX JALOPIES, litho tin, red, 9 in, friction working, black, 7 in, windup working, silver, 5 in, 
friction working, C6-8.

026. LIONEL MILITARY TRAIN SET, O ga, 212 Marine Alco dummy unit, 3830 w/Pyro duck, 6820 aeri-
al missile transport w/repro helicopter, 3419 operating helicopter car w/repro helicopter, 6820 w/Pyro 
ferryboat, 6544 missile car w/broken brakewheels, 6830 flat w/Navy sub, 6017 Navy caboose, C5-7.

027. LIONEL 296 TRAIN SET, O ga, 253  loco, some paint chips on roof, 2 #607 Pullmans, 608 obsv, set is 
peacock w/orange trim, w/track & orig boxes, minor wear, C8.

028. 4 MARKLIN RACERS, die cast, 12 Auto Union, 4 1/4 in, missing tin floor, 21 Auto Union, 4 1/4 in, 
w/orig driver, 14 Alfa Romeo, 4 in, tin floor loose, 1 Mercedes, body fatiguing & missing tin floor, these 
are the orig prewar issues ca 1936, C4-5.

029. MARKLIN SWISS DIGITAL PASSENGER SET, HO ga, 3763 serie 465 loco, w/3 #4218, 3 #4219 
coaches, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

030. 31 BARCLAY FIGURES, slush die cast, 18 civilians, 13 winter sports figures, missing 1 set of skis, 
C5-7.

031. PACIFIC RAILWAYS BRASS LOCO, O ga, 3-rail, handmade, ca 1992, 10 in long, ED 144 loco, paint-
ed brass, C8.

032. SCHUCO SCHWEINCHEN PROTOTYPE DANCE FIGURE, dressed metal figure w/composition 
head, 10 3/4 in tall, windup working, from the estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C7-8.

033. MTH SOUTHERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, 3-rail, 30-2887-1 SP loco w/twin motors & Proto-
sound, w/cars 20-98236, 30-7337, 30-7911, 20-91006, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

034. 2 MATCHBOX MOKOS, 53A1 & 53A4 Aston Martins, C7-8.

035. AMERICAN FLYER 49601 MISSOURI PACIFIC TRAIN SET, S ga, 48112 PA locos w/horn, 48910 
combine, 48911 vista dome, 48912 coach, 48913 obsv, orig boxes & inserts, orig set box, C9.



036. 4 TIN VEHICLES, Penny Toy, 3 1/4 in, w/235 embossed on rear of body, Camouflaged Army 
Truck, litho tin, 4 1/2 in, wood wheels, Sparkling Fire Pumper, 4 1/4 in, windup working, litho tin, Ger-
man Streamlined Auto, 2-tone red, windup working, paper residue, marked DRP, C5-8.

037. 6 TOOTSIETOY AIRPLANES, 125 Lockheed, 2 #119 US Army Planes, 719 Crusader, 718 US Navy, 
718 Dive Bomber in camouflage, both biplanes have warped wings, C4-6.

038. MARX 28542 KCS TRAIN SET, O ga, 54 KCS diesel AB units, litho tin, 467110 box car, 2532 tank, 
21913 hopper, KCS caboose, w/track, orig set box & dividers minor wear, C7-8.

039. 3 BBR GROUP RESIN FERRARI AUTOS, professionally hand built resin kits, 1/43 scale, 1957 Fer-
rari 335 Sport, 1957 Ferrari 250 Europa, 1964 Ferrari 410 Sport, orig boxes & inserts minor wear, C9.

040. 4 LINEMAR TRUCKS, litho tin, friction working, Lion Cage Wagon, 5 1/2 in, Allstate Wrecker, 4 
3/4 in, Mid West Hauling, 8 3/4 in, Milk Truck, 6 1/4 in, C7-8.

041. LIONEL TRAIN SET, O ga, 624 C&O switcher, decal wear, 3 stantion version, 2456 LV hopper, 2460 
crane w/hook, 2461 transformer car, 2420 searchlight caboose, C6-7.

042. LIONEL 6017 B&M CABOOSE, O ga, dark blue, C7.

043. 5 CORGI VEHICLES, 226 Morris Mini Minor, 233 Heinkel, 235 Oldsmobile, 2 #241 Ghia, 1 is miss-
ing dog in rear window, all cars have been shellacked, C5-7.

044. MARKLIN 39560 SWISS KROKODILE LOCO, HO ga, Ce 6/8 loco, orig box & insert, C9.

045. 6 SLUSH DIE CAST VEHICLES, Savoye Coupe, 3 5/8, tires worn, Kansas Toy 42 Dump Truck, 3 
1/2 in, Kansas Toy 43 Road Roller, 3 1/4 in, Best Toy 91 Coupe, 3 1/2 in, Kansas Toy 59 Picwick Coach, 
3 1/4 in, Best Toy 99 Pontiac, 4 in, C7-8.

046. 2 BRASS SCALE LOCOS, O ga, 2-rail, KTM B&O tank loco, GMC SW2 switcher, both are painted 
brass, C7-8. 

047. 3 SCALE COACHES, O ga, wood construction w/metal sides, 18 to 19 in long, C6-7.

048. SCHUCO INGENICO 5311 SBT SET, dark blue 5311 Ingenico Sedan, w/headlights & taillights, 
220V transformer & all accessories, orig set box & insert minor wear, C8.

049. LIONEL NYC TRAIN SET, O ga, 28639 Berkshire loco & tender, w/RailSounds, Crew Talk & 
smoke, 21770 4-car reefer set, orig boxes & inserts, C8-9.

050. 10 MATCHBOX VEHICLES, 3C4, 26C1, 4D2, 22C3, 15C2, 13D3, 8E1, 12C3, 29C1, 23D3, orig boxes 
minor wear, C7-8.

051. 2 MARKLIN CAR SETS, 1 ga, 58213 4-car Wurttemberg coaches, 58211 3-car freight set, orig boxes 
& inserts minor wear, C8.

052. AC WILLIAMS 1937 FORD, painted cast iron, red w/nickel grille, rubber tires worn, C6-7.

053. TOOTSIETOY FIRE ENGINES, 1040 Ladder Truck, tires worn, 1 ladder broken, 2 #1042 Insurance 
Patrols, both versions, 1041 Hose car, 238 Hose car, 236 Ladder Truck, 237 Insurance Patrol, C5-7.



054. MARX M10000 TRAIN SET, O ga, M10000 loco, windup working, w/coach & coach buffet, track, 
orig set box & dividers, C7-8.

055. D.M.P. STUDIOS 1947 LABATTS STREAMLINER, 1/43 scale, red, #2002 of 4000, orig box, C8-9.

056. 2 MARX TRUCKS, plastic, Open Van Trailer, 12 in, orig box minor wear, Pepsi Truck, 7 1/4 in, C8.

057. 7 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 313 Bascule bridge, playworn, base is mounted on matching wood 
piece, missing alignment bar, 6 #71 lamp posts, missing 1 globe tip, C5.

058. 2 CORGI AUTOS, 207M Standard Vanguard, 208M Jaguar, both are working mechanical versions, 
both cars have been shellacked, orig boxes minor wear, C6-7.

059. MARKLIN DIGITAL GERMAN TRAIN SET, HO ga, 3331 BR 140 loco w/digital decoder added, 
w/cars 42809, 4221.01, 4290, orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

060. MANOIL DIMESTORE SOLDIERS, slush die cast, 15 figures including M185 & trench bags, C5-7.

061. NJ CUSTOM BRASS ALCO SWITCHER, O ga, brass w/motor, some tarnish, orig box minor wear, 
C7-8.

062. PRECISION SCALE 15523 UNION 76 TANK CAR, O ga, 2-rail, factory painted over brass, w/Ka-
dee couplers, orig box & insert, C8.

063. SCHUCO 6333 DISNEYLAND MONORAIL SET, HO ga, 3-car Monorail w/track & accessories, 
orig set box & insert minor wear, C7-8.

064. MTH, K-LINE & ATLAS TRAIN SET, O ga, 3-rail, MTH 30-2811-1 SP loco, w/sound & smoke, 
K-Line K765-2011, K652-2171, K612-2031, orig boxes & inserts minor wear, C7-9.

065. 12 MATCHBOX VEHICLES, 62 empty orig box, w/vehicles 55D2, 16D1, 18E3, 38C4, 44C1, 67B2, 
playwear, 69B3, 53C1, 46C2, 31C2, 47B3, decal chip, 66C3, 8 orig boxes only, minor wear, C6-8.

066. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 312 Pacific loco w/choo choo & smoke in tender, 2 #718 op-
erating mail car, red car body is loose from frame, 2 #650 New Haven Pullmans w/mail pick up, C6-8.

067. OHLSSON & RICE TETHER CAR, die cast, 9 3/4 in long, w/motor, car body repainted, C7-8.

068. TOOTSIETOY FORDS, 198 Mack Auto Transport w/2 #111 & 112, cab & rubber tires worn, 2 #1043 
camping sets, 3 #111 Sedans, 116 Roadster, 112 Coupe, C4-6.

069. NEW MARX 10377 ELEVATED URBAN RAILWAY, O ga, litho tin, power car w/2 trail cars, set has 
sound & lights, w/trestles, orig box & dividers, C9.

070. GMP 12401 PENSKE SUNOCO LOLA SET, die cast, 1/43 scale, 1 or 2004, orig wood box has 2 seam 
splits, certificate of authenticity, orig set box & insert, C9.

071. GMP DIE CAST RACERS, Parnelli Jones 3-car set, set 1340 w/Caruso Offy Roadster, 6 1/2 in long, 
#2800, C7-8.



072. GMP 7501 FORD FLATHEAD ENGINE, metal, unassembled, 1/6 scale, orig box & insert minor 
wear, C9.

073. 2 LINEMAR TRAIN SETS, litho tin, 12 1/2 in, windup working, Choo Choo Train, orig box worn, 
Cocoa Puff Train, C8.

074. LIONEL TRAIN SET, O ga, 224 loco, w/long drawbar, 2466W tender, w/oval hole connector, ten-
der rear coupler incom, 2758 box car, 2465 Sunoco tank, decal chipped, 2457 caboose, all cars have flying 
shoe trucks, ca 1945 & 46, orig boxes & inserts minor wear, C8.

075. CORGI, BUDGIE & LONESTAR VEHICLES, Corgi 906 Armored Car, E2008 Greyhound Bus, 471 
Jubilee Bus, 469 Bus, 902 American Tank, 900 Tiger Tank, 904 King Tiger Tank, 2 #1259 Lonestar Buses, 2 
#236 Budgie Buses, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

076. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT TRAIN, HO ga, 37310 E410/184 loco, 4393 Coca Cola car 
set, orig boxes & inserts minor wear, C8.

077. 11 BARCLAY VEHICLES, slush die cast, BV33 3 in, Gasoline, 3 in, BV2, 3 1/2 in, BV60, 3 1/2 in, 
BV61, 6 1/2 in, BV37, 3 in, BV136, 3 1/2 in, BV168, 3 1/2 in, 2 #BV14, 3 in, BV85, 3 in, C5-7.

078. KTM PENNSY 2-10-0 LOCO & TENDER, O ga, 2-rail, painted brass, orig box & insert minor wear, 
C8.

079. 3 KTM FREIGHT CARS, O ga, 2-rail, 302 & 301 brass tank cars, Virginian painted coal hopper, orig 
boxes, C8-9.

080. SCHUCO 255196 MONTAGE TYRELL, plastic construction kit of Jackie Stewart’s 1971 Champi-
onship Tyrell car, windup working, rubber tires have chemically reacted to plastic insert & are stuck to 
insert, orig set box & insert, C9.

081. LIONEL 38016 SOUTHERN USRA LOCO & TENDER, O ga, w/Trainmaster, RailSounds, Odyssey 
System & smoke, orig box & insert minor wear, C8-9.

082. MATCHBOX 1969 GIFT PACK, contains 1E1, 2D1, 50C3, 54B2, 55D2, 74B2, w/1969 catalgo, orig 
box minor wear, 1 corner soft, C8-9.

083. MARKLIN 55714 BR218 DIESEL LOCO, 1 ga, red & gray, w/sound, mounted on display board, 
orig set box & insert minor wear, C8.

084. WYANDOTTE VEHICLES, painted pressed steel, 103 Sedan, 4 1/4 in, 318 Stake, 6 in, 102 Roadster, 
4 1/4 in, 314 Stake, 4 1/2 in, 101 Mystery Plane, 4 1/2 in wingspan, w/Marx Piggyback Plane, 4 1/2 in 
wingspan, rubber tires worn, C6-7.

085. 7 TOOTSIETOY VEHICLES, 1030 Zeppelin, 1036 Aircraft Carrier, 1037 Transport Ship, 128 Subma-
rine, 1008 Texaco Tanker, 1046 Woody Wagon, 4634 Armored Car, tires replaced, C4-6.

086. 2 MARX TRAIN SETS, O ga, plastic, set 4225, 490 loco, 1951 tender, Erie flat w/silver tractors, 
21913 hopper, 18326 caboose, set 4309, 490 loco, 1951 tender, 715100 hopper, 18326 caboose, w/track & 
transformer, orig set box w/dividers, C7-8.



087. 4 BROOKLIN KLW-LANSDOWNE 1950s AUTOS, 1/43 scale, #9 1953 Austin Somerset, #10 1956 
Hillman Minx, #5 1957 Rover P4, #21 1950 Lea Francis, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

088. MARX READS STAKE TRUCK, painted pressed steel, 14 in long, Reads Department Store decals, 
grille tarnished, C5-6.

089. LIONEL 6456 LV HOPPER, O ga, glossy red w/white lettering, C8.

090. 5 TEKNO & KIRK VEHICLES, Tekno 2 #851 Scania Vabis Buses, orig boxes & inserts minor wear, 
Kirk 3 Ford D800 Trucks, 2 #915 drop sides, 914 tipper, C7-9.

091. MARKLIN DIGITAL GERMAN TRAIN SET, HO ga, 3740 BR 110 loco w/cars 4121, 4122, 84190, 
orig boxes & inserts minor wear, C8.

092. BARCLAY DIMESTORE SOLDIERS, slush die cast, BV66, BV16, trench bags, 10 figures, C5-7.

093. KTM PRR K-4 LOCO & TENDER, O ga, 2-rail, painted brass, orig box & insert minor wear, C8.

094. PRECISION SCALE 15517 REEFER, O ga, 2-rail, painted brass w/decals on 1 side, w/opening roof 
hatches & side door, orig box & insert minor wear, C8.

095. SCHUCO PROTOTYPE DANCE FIGURE, dressed metal figure, 10 1/2 in tall, composition Gym-
nastico-style head, windup working, from the estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C8.

096. WEAVER UNION PACIFIC TRAIN SET, O ga, 3-rail, Northern loco, painted brass, w/smoke, 5-car 
aluminum smooth side set, orig boxes & inserts minor wear, C8.

097. MATCHBOX 32A3 JAGUAR, orig box minor wear, C8.

098. 4 AMERICAN FLYER ACCESSORIES, S ga, 751 log loader, yellow base, 717 log dump car, 769A 
revolving beacon, orig box worn, 592 crossing gate, C6-7.

099. HUBLEY 701E CHRYSLER AIRFLOW, painted cast iron, 8 in long, gunmetal gray, electric head-
lights, the chassis was broken in 2 and has weld repairs, hard to see repair until it is turned over, tires 
replaced but hardened, ca 1936, C5-6.

100. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 809 Ambulance, front bumper bent, 808 Dairy, 806 Wrecker, missing 
hook, 716 Doodlebug, paint worn, 114 1934 Ford, all have worn tires, C4-5.

101. 2 MARX TRAIN SETS, O ga, litho tin, set 5622, 591 loco, 551 tender, 37960 PRR box car, 241708 gon-
dola, 20102 caboose, set 8410, 81F Monon loco, 37961 PRR box car, 241708 gondola, 31055 caboose, w/
track & transformers, orig boxes & dividers worn, C7-8.

102. WESTERN MODELS ALFA ROMEO 158 RACER, die cast, 1/24 scale, removable hood, orig box & 
insert minor wear, C8-9.

103. MARX CHARLIE McCARTHY BENZINE BUGGY, litho tin, 8 in tall, windup working, C7.

104. 10 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 455 oil derrick, 193 water tower, orig box & insert, 394 & 494 bea-
cons, 6 #156 station platforms, 6 broken finials, C7-8.



105. 7 SOLIDO VEHICLES, 1332 Porsche, 2 #73 Lancia, 20 Alpine, 21 Matra, 1086 Porsche, 15-1972 Ma-
tra, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

106. MARKLIN DIGITAL GERMAN BEER TRAIN, HO ga, 3655 BR111 loco, orig box missing sleeve, 
wcars 44184, 4417, 4439, 4415.63, 94108, Eichhof box car, orig boxes & inserts minor wear, C8.

107. 6 BARCLAY VEHICLES, slush die cast, BV155, red, 5 in, BV3, white, 5 in, BV117, blue, 5 in, BV111, 
red, 6 in, BV125, red, 5 3/4 in, missing 2 tires, BV115, green, 7 in, rubber tires worn, C5-6.

108. KTM PR M1 LOCO & TENDER, O ga, 2-rail, painted brass, 4-8-2, orig box & insert worn, C8.

109. PRECISION SCALE 16073 3-BAY HOPPER, O ga, 2-rail, brass hopper w/Kadee couplers, orig box 
& insert, C8.

110. SCHUCO 1045 FERRARI MICRO RACER, die cast, earliest Micro Racer, factory made without mo-
tor, orig issue, orig box, C7.

111. WEAVER NPR USRA SWITCHER, O ga, 3-rail, painted brass, w/Q51 and smoke, orig box & insert 
minor wear, C8-9.

112. MATCHBOX 31B8 FORD STATION WAGON, orig box minor wear, C9.

113. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 5412 container wagon, 58203 gondola w/glass load, 58957 box 
car, 85421 box car, orig boxes & inserts minor wear, C8.

114. 4 CAST IRON VEHICLES, painted cast iron, Judd 1876 still bank, 2 7/8 in tall, japanned, AC Wil-
liams Mack Gas truck, green, 5 in long, Hubley Bell Telephone, 3 3/4 in, green, Arcade Stake Truck, old 
repaint in red, 4 1/2 in, rubber tires worn, C5-6.

115. BARCLAY & MANOIL VEHICLES, slush die cast, Barclay Wrecker, 2 3/8 in, boom broken, Coast to 
Coast Bus, 2 3/4 in, Manoil 701 Sedan, 703 Wrecker, cracked body, 702 Coupe, C5-7.

116. MARX SEABOARD REEFER TRAIN SET, O ga, litho tin, 4000 Seaboard diesel, windup working, 5 
Fruit Growers Express reefers numbered 10972 through 10976, 956 Seaboard caboose, C8.

117. CONQUEST MODELS #8 1954 PONTIAC STAR CHIEF, 1/43 scale, Arlington maroon, orig box, 
C8-9.

118. MARX POPEYE & PARROTS, litho tin, 8 in tall, windup working, C5-6.

119. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2329 Virginian Rectifier, missing 2 decals on 1 end, some oxidation on 
handrails, 6572 REA, 6464-500 D&RGW, 6468-25 New Haven, reverse colored lettering, 6657 Rio Grande 
caboose, mounted on 6557 smoke caboose chassis, C5-6.

120. DINKY 28-2-A GOLDEN SHRED VAN, die cast fatigued, tires worn, 1 windscreen post broken, ca 
1936-39, C4.

121. DINKY 27 TRAM CAR, cream & blue, ca 1934-39, C7.

122. DINKY 29 MOTOR BUS, cream & blue, ca 1934-39, C6.



123. DINKY 30A CHRYSLER AIRFLOW, green, chrome hubs worn, ca 1935, C7-8.

124. DINKY 60Y THOMPSON AIRCRAFT REFUELLING TENDER, red, tires worn, ca 1938-40, C6.

125. MARKLIN DIGITAL 26727 SWEDISH TRAIN SET, HO ga, Rc2 loco w/3 vista dome cars, orig box 
& inserts minor wear, C8-9.

126. 5 BARCLAY RACERS, slush die cast, BV149, 5 1/4 in, BV151, 5 1/2 in, BV55, 3 1/2 in, BV120, 4 1/4 
in, BV121, 4 1/4 in, rubber tires worn, C5-7.

127. KTM PRR C1 SWITCHER LOCO, O ga, 2-rail, painted brass, 0-8-0, orig box & insert minor wear, 
C8.

128. 2 PRECISION SCALE BOX CARS, O ga, painted brass, 15559 Burlington, 15531 Boston & Maine, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

129. 2 SCHUCO MICRO RACERS, die cast, windup working, 1047/1 Jaguar, 1048 BMW 503, orig issues, 
orig boxes worn, C8.

130. SUNSET MODELS UP LOCO, O ga, 3-rail, orig box & insert, C9.

131. MATCHBOX 4D1 DODGE STAKE TRUCK, orig box minor wear, C8.

132. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 312AC Pacific loco & tender w/smoke & choo choo, front 
pilot broken, 631 gondola, 632 & 640 hoppers, 716 operating hopper, 715 auto unloading car w/Tootsi-
etoy armored car, 736 stock car, 634 searchlight, 627 flat w/girder, 771 stockyard, 2 #630 cabooses, 2 orig 
boxes only, minor wear, C6-8.

133. ARCADE PACKARD AUTO & TRAILER, painted cast iron, Packard Sedan, light blue, 5 1/2 in, 
Mullins Red Cap trailer, green, 2 1/2 in, rubber tires worn, C6-7.

134. TOOTSIETOY TRAINS, 1086 PA loco w/9 freight cars, no broken couplers, Limited set w/extra 
loco, tender has broken coupler, 188 Broadway Limited 3-piece set, obsv has minor warp, C5-7.

135. MARX 7675 UP M10005 TRAIN SET, O ga, litho tin, M10005 electric loco, Omaha, Denver & Los 
Angeles coaches, Squaw Bonnet obsv, w/track & transformer, orig box & dividers, C8.

136. 4 BROOKLIN LANSDOWNE 1960s AUTOS, 1/43 scale, #11 1963 Sunbeam Alpine, #4 1962 Morris 
Mini Van, #6 1961 Wolseley, #6B 196 Wolseley Police, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

137. 2 MARX TRUCKS, plastic, Howard Johnson, 10 1/4 in, doors intact, Curtis Candy Dump Truck, 9 
1/4 in, C8.

138. LIONEL 3366 OPERATING CIRCUS CAR & CORRAL, O ga, 3366 circus stock, minor yellowing, 
corral w/3366 white horses in orig box, orig set box & insert rough, C8.

139. 6 NZG, JOAL & GESCHA VEHICLES, NZG 118, 101, Joal 215, Gescha 282, 290, 287, orig boxes & 
inserts minor wear, C8.

140. MARKLIN DIGITAL 26350 ADLER TRAIN SET, HO ga, loco w/3 coaches, passenger car in wood 
display box, outer cardboard box has minor wear, C9.



141. 33 MANOIL FARM FIGURES, slush die cast, no duplicates, C4-7.

142. WEAVER PRR LIS 282 LOCO & TENDER, O ga, 2-rail, w/smoke, orig box & insert minor wear, C8.

143. WEAVER & ALCO CABOOSES, O ga, painted brass, Weaver PA caboose w/antenna, orig box & 
insert, Alco offset caboose, minor bends on 1 end, C7-8.

144. SCHUCO PROTOTYPE DANCE FIGURE, dressed metal figure, 12 in tall, composition head, wind-
up working, from the estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C7-8.

145. RIGHT OF WAY & MTH NYC TRAIN SET, O ga, 3-rail, 5502 NYC ABA Alco PA set, painted brass, 
made in Korea by Ajin, w/MTH 5-car passenger set, in orig styrofoam insert, C7-9.

146. MATCHBOX 11A4 ESSO TANKER, orig box minor wear & orig price tag residue on bottom, C9.

147. MARKLIN MAXI TRAIN SET, 1 ga, 54214 BR 110 249-0 loco w/Delta module, w/95011, 54771, 
95009, 54772 beer reefer, orig boxes & inserts, C8.

148. 9 HUBLEY VEHICLES, painted cast iron, red Sedan w/Trailer, steel spring hitch, blue Wrecker, 
blue Coupe, orange Motorcycle, red TAT Airplane, nickel, 5 1/2 in wingspan, blue Bus, green Future 
Car, red Racer, vehicles are 3 1/2 in long, tires worn, C6-8.

149. 7 TOOTSIETOY VEHICLES, 4655 Ford, 808 Graham, 113 Ford Wrecker, 4629 Sedan, 4655 Ford, 4651 
Fageol, 112 Ford, C4-6.

150. MARX 618 BYE-BYE OBSERVATION PROTOTYPE, O ga, litho tin, dated 3-3-38, w/factory docu-
mentation on chassis, this car is documented on page 39 of Marx Trains, Vol. 1, C7-8.

151. MARX 994 FLASHLIGHT PROTOTYPE LOCO, O ga, windup working, Girard prototype model 
2039A, dated 10-8-53, C8.

152. MARX 1424.A 554 ANIMATED HOPPER PROTOTYPE, O ga, litho tin, dated 5-23-49, w/factory 
documentation on chassis, 2 hobo figures pop up on ends of car, C7-8.

153. MARX PROTOTYPE 1436 UNION TANK  PROTOTYPE, O ga, handpainted, w/”Model No. 1436 
Girard 4-4-49 litho only” on chassis, some paint flaking, C5.

154. USA MODELS 25 1954 BUICK SKYLARK, 1/43 scale, red, side view mirror in packet, orig box, C8-
9.

155. MARX DAIRY DELIVERY TRUCK, litho tin, 11 in long, glass bottle in cardboard insert, orig box 
minor wear, C8.

156. LIONEL 746 N&W LOCO & TENDER, O ga, 746 loco, edge wear to yellow stripe on 1 side, 746W 
short-stripe tender, both tender trucks missing pick ups, orig tender box only, flaps reattached, C7.

157. VITESSE, NOREV & VEREM LOT, Vitesse 291A Mercedes, Norev 811 Opel, 713 Lancia, 840 Re-
nault, 835 Ferrari, Verem 408 Ferrari, 610 Ferrari, orig boxes & inserts minor wear, C8.

158. MARKLIN DIGITAL GERMAN TRAIN SET, HO ga, 37961 GTC 2x4x4 loco, w/94022 Kunst Kalen-
der 1998 12-car set, orig boxes & inserts have water damage, trains are unaffected, C8-9.



159. 8 TOY VEHICLES, slush die cast, Ralstoy Transporter, 9 in, 32 Airplane, 2 in wingspan, Tank, 2 in, 
Racer, 3 3/4 in, Gasoline Truck, 3 1/2 in, Bluebird Racer, 4 3/8 in, Lincoln White Metal Monoplane, 4 in 
wingspan, missing 1 tire, Kansas Toy Novelty 47 Airplane, 3 3/4 in wingspan, C4-7.

160. KTM BRASS GP9 LOCO, O ga, 2-rail, tarnished, w/unmarked painted tender, C6-7.

161. 2 BRASS BOX CARS, O ga, Ajin-Overland B&O wagon-top box car, Precision Scale 15553 Grand 
Trunk painted box car, orig boxes & insert, C8-9.

162. 2 SCHUCO MICRO RACERS, die cast, windup working, 1044 Mercedes Benz 190SL, Porsche, orig 
issues, w/2 orig boxes, 1 box incorrect to car, C7-8.

163. MTH & WEAVER TRAIN SET, O ga, 3-rail, MTH 20-3053-1 USRA loco w/Proto Sound & smoke, 
Weaver 4 #2004, 28041, 112007, Atlas 6234, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

164. 11 MATCHBOX VEHICLES, 68B2, 1E1, 5D3, 40C1, 9D1, 37C2, 10D2, 20C3, 25D1, 36C1, orig boxes 
minor wear, C8.

165. 3 AMERICAN FLYER ACCESSORIES, S ga, 2 #579 lamp posts, 582 automatic blinker signal, some 
surface oxidation, C6.

166. HUBLEY & ARCADE TRACTORS, painted cast iron, 2 Hubley Tractors, 3 3/4 in & 2 3/4 in, Arcade 
Tractor, 3 1/2 in, Tractor w/Trailer, 2 tires worn, 8 in, C6-7.

167. 12 TOOTSIETOY AIRPLANES, 4 Jets, 722 Constellation, 4660 Seaplane, 6 Midget Planes, C5-7.

168. MARX 15100 STEAM FREIGHT SET, O ga, litho tin, 3000 Canadian Pacific loco, 2641 tender, 2562 
flat w/dump truck, 563 lumber car, 552G gondola, 554 hopper, 555 reefer, 553 tank car, 556 caboose, set 
has automatic couplers, C6-8.

169. 4 BROOKLIN 1950s AUTOS, 1/43 scale, 32-2 1953 Studebaker, code 2, 25A 1958 Pontiac, 19X 1955 
Chrysler Police SF BBC 1994, 53A 1955 Sohio Recovery, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

170. MARX LOG TRAILER TRUCK, litho tin, windup working, 14 in long, 3 logs in orig bag, orig box 
minor wear, C8.

171. LIONEL 6454 SOUTHERN PACIFIC BOX CAR, O ga, brown, broken circle logo between R & N, 
C7.

172. CIJ , TEKNO & DINKY AIRPLANES, CIJ 1/10 Caravelle, Tekno 787 Super Sabre, Tekno 705 Hawk-
er Hurricane, Dinky 60B Vatour, CIJ 1/15 Boeing 707, Tekno 765 DC7, w/cracked orig box, wingspans 
from 3 1/4 to 7 1/2 in, C6-8.

173. MARKLIN DIGITAL SWISS FREIGHT SET, HO ga, 3751 serie 460 loco, w/cars 4735.906, 4735.920, 
4735.002, 4735.919, 84735.3, 84735.16, 4735.918, 4735.924, orig boxes minor wear, box car boxes have wa-
ter damage, cars are unaffected, C8.

174. 3 DALE MODEL ARMY VEHICLES, slush die cast, Duck, 8 in, casting intact, surface stress cracks, 
Armored Car, 5 1/2 in, Half Track, 6 1/2 in, orig boxes & inserts minor wear, C8.



175. SUNSET MODELS PA LOCO & TENDER, O ga, 2-rail, 2-8-0, painted brass, by Dongjin, orig box & 
insert minor wear, C8.

176. PRECISION SCALE 16455 PRR CABOOSE, O ga, painted brass, Kadee couplers, orig box & insert, 
C8.

177. SCHUCO MICRO RACERS, die cast, 1040 Ferrari, 1042 Midget Racer, orig issues, orig boxes minor 
wear, C8.

178. WEAVER PRR GG1, O ga, 3-rail, painted brass, twin motors, w/QSI, 20 in long, 179 of 218, w/orig 
styrofoam insert only, C8.

179. 3 MATCHBOX KING SIZE VEHICLES, K3C1, K11B1, K7B1, orig boxes worn, C7-8.

180. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 85895 1995 Museum set, 58311 1997 Museum set, 85837 set, 
58363 1998 Museum set, orig boxes & inserts minor wear, C8.

181. ARCADE & AC WILLIAMS VEHICLES, painted cast iron, Arcade Tank, 3 3/4 in, Chevrolet Dump 
Truck, tires worn, 4 in, Pontiac, nickel grille, 4 in, AC Williams Wrecker, 3 3/4 in, C5-6.

182. TOOTSIETOY 6015 FORD ZEPHYR, green, tin chassis, windup working, rubber tires worn, 1 tire 
flat, C7-8.

183. MARX GRANTS 15350 NYC TRAIN SET, O ga, plastic, 1666 loco, 961 tender, 467110 box car, 51100 
auto carrier w/4 autos, 18326 caboose, w/telegraph poles, revolving beacon, track & transformer, orig 
set box & insert minor wear, C8.

184. 2 DIE CAST HEARSES, 1/43 scale, Gems & Cob Webs GC-25 1959 Jaguar MK9, Zaugg NR 13C 
1951 Chevy, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

185. MARX COUPE, litho tin, windup working, 12 in long, all 4 wheels have litho paper labels glued 
on, C6-7.

186. LIONEL 2360 GG1, O ga, tuscan w/5 stripes, twin motors, ca 1956, C7.

187. 8 DINKY VEHICLES, DY-27B Chevrolet, DY-4 Ford, DY016/C Mustang, DY-011/C Tucker, 
DY031/B Thunderbird, DY026/B Studebaker, DY023/A Corvette, DY029/B Buick, orig box & inserts 
minor wear, C8.

188. MARKLIN DIGITAL AUSTRIAN PASSENGER SET, HO ga, 39357 Reihe 1016/1116 loco, 2 #42161 
3-car sets, orig boxes minor wear, C9.

189. 8 DALE MODEL ARMY VEHICLES, slush die cast, 2 Jeeps, 5 1/2 in, 2 Stuart Tanks, 4 3/4 in, 2 Pre-
ist M7 Tanks, 6 1/4, 2 General Sherman Tanks, 6 1/4 in, C8.

190. KTM PENNSY LI LOCO & TENDER, O ga, 2-rail, 2-8-2, painted brass, orig box & inserts worn, C8.

191. PRECISION SCALE & SUNSET BRASS FREIGHT CARS, O ga, Precision Scale 15549 box car, Sun-
set USRA caboose, tarnish spots, orig boxes & inserts, C7-8.



192. 2 SCHUCO MICRO RACERS, die cast, 1046 VW Fire Patrol, 1046 VW Police Patrol, both are wind-
ups working, w/keys, orig issues, orig boxes minor wear, C8.

193. MTH UNION PACIFIC TRAIN SET, O ga, 3-rail, GP9 loco w/Proto Sound, w/cars 20-93053, 20-
98205, 20-91292, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

194. 4 MATCHBOX MOKOS, 59A2, 60A1, 13C5, 17B1, all decals removed leaving no residue, orig boxes 
minor wear, C8.

195. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 303 Atlantic loco & tender w/smoke & choo choo, 760 high-
way flasher, 958 Mobil tanker, 24039 D&RGW box car, 2 #801 B&O hoppers, 926 Gulf tank, 915 auto 
unloading car w/Renwal tank truck, C5-6.

196. 3 HUBLEY PACKARDS, die cast, litho tin chassis, 5 1/2 in long, orange Pick Up, blue Sedan, silver 
Roadster, C6.

197. 2 TOOTSIETOY VEHICLES, Commercial Tires Graham, orange, 804 Mack Coal Truck, green, both 
have worn tires, C5-7.

198. 2 MARX TRAIN SETS, O ga, litho tin, set 5852, 591 loco w/handrails, 951 tender, 86000 hopper, 553 
tank 20102 NYC caboose, set 8994, 494 loco, 951 tender, 59 cattle, 553 tank, 552 gondola, 556 caboose, 
w/1 track set & 1 transformer, orig bxes & dividers minor wear, C7.

199. 3 MARSH SMTS MODELS, die cast SMTS castings, 1/43 scale, 1967 Ford MK 1V, 1967 MM6 Mc-
Laren MGA, resin 1966 Ford GT40 Spyder, 1 of 150, orig boxes minor wear, C8-9.

200. MARX COCA COLA STAKE TRUCK, painted pressed steel, 20 1/2 in long, grille tarnished, cab has 
light scratches, minor decal wear, C8.

201. LIONEL 6454 NYC BOX CAR, O ga, orange w/black lettering, orig box overstamped, C7.

202. 4 DINKY VEHICLES, 30B Rolls Royce, tan & black, 30D Vauxhall, brown & black, 36C Armstrong 
Siddeley, blue & black, 30C Daimler, green & black, all have solid black chassis, all have been shel-
lacked, made in England, C7-8.

203. DINKY MECHANICAL HORSE & TRAILERS, 33A Mechanical Horse, red, 33B flat trailer, blue, 
33E Dust Wagon, teal & yellow, tires worn, ca 1935-41, C5-6.

204. 2 DINKY MOTORCYCLES, 37B Police, 37A Civilian, ca 1937-41, C5-6.

205. 5 DINKY VEHICLES, 36G Taxi, brown & black, 25S Covered Wagon, gray, w/cracks, 25C flat truck, 
blue & black, Open Chassis, warp & broken hook, 35C MG Sports Car, blue paint worn, 62M Air Speed 
Envoy, gold, C4-5.

206. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT SET, HO ga, 3374 BR 16 loco, digital decoder, w/cars 
84583, 4878, 48851, 94066, 4418, 44181, 48280, 46037, 4761, 4411, 4481, 4481.900, 44512 & 3 unnumbered 
cars, orig boxes & inserts minor wear, no loco box, C7-9.

207. BARCLAY & GREY IRON BOY SCOUTS, slush die cast, Barclay 3 #B185, 2 #B184, 1 is a repro, 4 
#B183, 4 #B182, Grey Iron 72, 73, C5-8.



208. KTM SOUTHERN PACIFIC MT-4 LOCO & TENDER, O ga, 2-rail, painted brass, Kadee couplers, 
orig box worn, C6-7.

209. AJIN OVERLAND MODELS SP CABOOSE, O ga, 2-rail, painted brass, orig box & insert, C9.

210. SCHUCO 95122 100 JAGUAR, plastic, 15 in long, radio controlled, orig set box some wear, C8-9.

211. ATLAS & LIONEL TRAIN SET, O ga, 3-rail, Atlas 6110-1 SP loco w/Trainmaster, Command, Rail-
Sounds, w/Lionel cars 9214, 9168, 9138, 9414, 9754, 9419, 9331, 9214, 9184, 9419, 9714, 9268, 9277, orig 
boxes & inserts minor wear, C7-9.

212. 11 MATCHBOX VEHICLES, 72B1, 34C1, 71B2, 22C3, 47C2, 18B2, 42B2, missing dog, 33C2, 37C2, 
10D1, 60A1, orig boxes worn, C8.

213. MARKLIN 58353 ERZ TRANSPORT SET, 1 ga, 3-car hopper set, orig box & insert, C8.

214. ARCADE 2977 AUTO TRANSPORT, painted cast iron, steel trailer, w/4 Packards, each 3 1/2 in, 
rubber tires worn, C6-7.

215. 9 TOOTSIETOY VEHICLES, 233 Roadster, 239 Wagon, 123 Delivery, 120 Oil Truck, 236 Sedan, 2 
#235 Tank Trucks, 234 Box Truck, 231 Coupe, C5-6.

216. NEW MARX 10391 NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 5443 Dreyfuss-style loco & tender, 51995-8 
baggage, w/orig box, 3 Pullmans, obsv, orig set box & dividers, C9.

217. MOTOR CITY 22 1948 CHRYSLER TOWN & COUNTRY, 1/43 scale, burgundy, orig box, C8-9.

218. MARX PLASTIC VAN TRUCK, plastic, 10 1/4 in, w/7 cardboard boxes, orig box worn, C8.

219. LIONEL 2322 VIRGINIAN FM, O ga, blue & yellow, hairline screw crack on 1 end, orig box & in-
sert minor wear, C8.

220. 18 ZISS-MODELL AUTOS, die cast, 2 3/4 to 5 3/4 in, ca 1960s, orig boxes minor wear, C8.

221. MARKLIN DIGITAL 28970 WEDDING TRAIN, HO ga, loco w/digital decoder added, complete 
w/carriage & display track, orig set box & insert minor wear, C8-9.

222. 21 BARCLAY MIDI FIGURES, slush die cast, 2 1/8 in tall, C5-8.

223. DINO-RIDERS 9162 BRONTOSAURUS SET, made by Tyco ca 1989, orig box measures 35 X 15 X 9, 
orig box factory sealed, minor wear, C10.

224. 2 SCHUCO MICRO RACERS, die cast, 1036/1 Mercer 35J Raceabout, 1043/1 Mercedes SSK, orig 
issues, orig boxes minor wear, C8.

225. K-LINE LIMA DEMONSTRATOR BERKSHIRE, O ga, 3-rail, K3699-0001CC w/Trainmaster Com-
mand Control, RailSounds & smoke, orig box & insert minor wear, C8-9.

226. 4 MATCHBOX MOKOS, 71A4, 50A4, 39A4 in orig box for #75, 68A1 in orig box for #62, all cars 
have enhanced silver painted trim, orig boxes minor wear, C8.



227. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 5423 box car, missing orig box, Museum 2000 box car, w/
wooden box, 1992 Museum box car, 58314 1999 Modelbahn box car, orig boxes & inserts minor wear, 
C8.

228. 6 HUBLEY VEHICLES, die cast, Fire Ladder Wagon, 4 in, tires worn, Texaco Tanker, 4 3/4 in, Fire 
Pumper, 4 in, Falcon Wrecker, 6 in, Ford, 5 1/2 in, Zephyr, 5 1/4 in, tires worn, dent on side, C4-7.

229. TOOTSIETOY LOT, 2 #4538 Limousines, 7 Midget vehicles, 7 cast iron game pieces, C4-6.

230. 2 MARX TRAIN SETS, O ga, plastic, set 40357, 4000 NYC diesel, no broken steps, 21913 hopper, 
347100 gondola, 246 tank, 18326 caboose, set 9550, 1666 loco w/smoke, 3651 tender, 3280 box car, 2532 
tank, 715100 gondola, 18326 caboose, w/track & transformers, orig boxes worn, C7-8.

231. 2 SMTS RACING LINE VEHICLES, die cast, 1/43 scale, Ferrari 250 GT Bertone, 1957 Lotus Elite in 
box for Lotus Elan, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

232. MARX & LINDSTROM TOYS, litho tin, Marx Tricky Taxi, windup working, 4 1/2 in, Lindstrom 
Auto, windup working, 4 in, Marx Auto, 6 in, Marx Racer, friction working, 5 in, C6-7.

233. LIONEL 6464-175 ROCK ISLAND BOX CAR, O ga, silver w/black lettering, 1 bottom corner of car 
worn & cracked, C6-7.

234. DINKY 39A PACKARD, black, tires worn, body has die cast fatigue, silver base plate, made in En-
gland, C5.

235. 6 DINKY VEHICLES, 38A Frazer Nash, gray, 380 Alvis, brown, 38E Armstrong Siddeley, green, 38C 
Lagonda, green, 36B Bentley, green & black, 30C Daimler, khaki & black, all have been shellacked, C7-8.

236. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT SET, HO ga, 39223 BR194 loco w/sound, w/car sets 
47883, 47348, 47445, orig boxes minor wear, C8-9.

237. 2 ALL-NU AN 17 MAJORETTE W/CAPE, slush die cast, listed in O’Brien book as “four known”, 
All-Nu Products, Made in USA written on base, C7-8.

238. 5 BARCLAY B149 LEGIONAIRES, slush die cast, 4 orig figures worn, 1 figure is a repro, C4.

239. 24 TOY BIZ MARVEL COMICS ACTION FIGURES, ca 1994-95, 4 #45212, 2 #45213, 4 #46213, 4 
#49231, 2 #49234, 3 #47319, 4 #47318, all are factory sealed on orig cards, w/shipping box, C10.

240. SCHUCO GYMNASTICO PROTOTYPE FIGURE, dressed metal figure, 12 1/2 in tall, composition 
head, arms revolve when wound, from the estate of a Schuco factory worker, 1920s, C7.

241. K-LINE GREAT NORTHERN F7 ABA, O ga, 3-rail, K25332 GN AA locos w/Lionel Trainmaster 
Command Control, RailSounds & smoke, factory sealed in orig box, K2533-3642 dummy unit w/smoke, 
orig boxes & inserts, C9-10.

242. 4 MATCHBOX VEHICLES, 58A2, decal worn, 1C2, 6B2, 27C3, orig box minor wear, missing 1 flap, 
C8.

243. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 21158 dockside switcher, 24561 crane, 3 #24566 flat cars w/
Ertl loads, 75071 tie car, 24549 searchlight generator, C5-7.



244. 4 HUBLEY & KILGORE AUTOS, painted cast iron, Hubley Wagon, 4 3/4 in, Hubley Studebaker 
Coupe, 4 1/2 in, Kilgore Coupe, blue & black, 4 1/4 in, Kilgore Dump Truck, 6 in, all have worn rubber 
tires & surface oxidation, C4.

245. 6 TOOTSIETOY JUMBOS, 1018 silver, 1019 yellow, 1017 black & silver, 1017 red, 1045 Greyhound, 
w/chassis, blue & silver, 1016 Roadster, silver, tires worn, C5-7.

246. MARX 9554 B&O TRAIN SET, litho tin, 62 B&O AA locos, 80982 Wabash gondola, 37956 PRR box 
car, C509 B&O caboose, track & transformer, orig set box & dividers minor wear, C8-9.

247. 2 BROOKLIN HOT ROD AUTOS, 1/43 scale, HR 02 1955 Chevrolet, HR 03 1959 Chevrolet, orig 
boxes & inserts, C8-9.

248. 2 MARX CARS, litho tin, Dick Tracy Squad Car, 6 3/4 in, friction working, Woody Wagon, 6 3/4 in, 
windup working, C8.

249. LIONEL TRAIN SET, O ga, 726 loco, ca 1947, 2426W die cast tender, rear truck missing pick up as-
sembly, 2758 box car, 2755 Sunoco tank, decals worn, 3559 coal dump, 2452 gondola, 2454 box car, 2457 
caboose, all cars have flying shoe trucks, ca 1946-47, 3 orig boxes only, boxes rough, C6-8.

250. 10 SOLIDO FIRE VEHICLES, 2117, 7002, 2122, 2125, 2104, 2113, 2107, 391, 3117, 4415, orig boxes, 
C8-10.

251. MARKLIN SWISS DIGITAL TRAIN SET, HO ga, 37645 Mak diesel loco, 2 #42892 cars sets, orig 
boxes minor wear, 1 has minor water damage, cars are unaffected, C8.

252. 7 BARCLAY VEHICLES, slush die cast, BV12, 4 in, BV84, 5 1/4 in, BV45, 3 3/4 in, BV49, 3 1/2 in, 
BV71, 3 1/4 in, Beer Truck, 4 in, BV34, 4 in, C5-7.

253. TOY BIZ SPIDER-MAN ACTION FIGURES, ca 1994, 47103, 47104, 2 #47105, 2 #47106, 5 #47107, 
factory sealed on orig cards, cards have minor edge wear, C10.

254. SCHUCO 1000 MICRO RACER GAME, 1042 Midget Racer, 1043 Mercedes Micro Racer, w/orig 
boxes & keys, windup working, 9 sections of track, unpunched sheet containing start & finish lines, orig 
box minor wear, C8.

255. WEAVER CP RAIL TRAIN SET, O ga, 3-rail, 1324LP SD40 loco w/twin motors, Proto Sound, w/5 
freight cars, orig boxes minor wear, C7-8.

256. MATCHBOX G1 SERVICE STATION SET, contains 13D4, 36C2, 56B3, Service Station & cardboard 
layout, orig box missing plastic window & insert for 3 cars, orig set box minor wear, C7-8.

257. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 283 Pacific loco & tender w/smoke & choo choo, 758A Sam 
the Semaphore Man, 983 Eagle box car, 2 #804 N&W gondola, 24403 IC box car, 801 B&O hopper, 925 
Gulf tank, C5-6.

258. 2 ARCADE BUSES, painted cast iron, Bus w/Greyhound Lines GMC on roof, blue & white, 7 1/4 
in long, World’s Fair Bus, orange & blue, 7 1/2 in long, C6-7.

259. TOOTSIETOY AIRPLANES, 4675 Biplane, 4675 Seaplane, 4659 Auto Gyro, 119 Army Plane, 720 Fly-
N-Giro, 1 top rotor blade repaired, C5-6.



260. MARX MERCURY TRAIN SET, O ga, 635 Mercury loco, small touch up spot by screw, 551 tender, 
547 baggage, 2 #246 Montclair Pullmans, 201 obsv w/light, C6-7.

261. 4 BROOKLIN 1930s AUTOS, 1/43 scale, #7 1934 Chrysler, #1X Pierce Arrow, #12A 1931 Hudson, 
#6A 1932 Packard, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

262. MARX DELUXE TRAILER TRUCK, plastic cab, pressed steel trailer, 14 in long, orig box minor 
wear, C8.

263. LIONEL 6464-325 B&O SENTINEL BOX CAR, O ga, doors have multiple tack doors, C8.

264. 4 DINKY VEHICLES, 39E Chrysler, blue, 39A Packard, green, 39B Oldsmobile, blue, 39C Lincoln, 
all have black chassis, made in England, all have been shellacked, C7-8.

265. MARKLIN DIGITAL SWISS FREIGHT SET, HO ga, 3760 Re 4/4 loco, plastic insert yellowed, w/
cars 84735.5, 4735.921, 4735.954, 4735.911, 4735.902, 4835, 4836, 4735.944, orig boxes minor wear, C8.

266. MANOIL 1150 HAPPY FARM SET, 12 pieces, orig set box & insert minor wear, C8.

267. TYCO DINO-RIDERS SET, ca 1987-90, 9117, 9112, 9111, 9125, 9146, all these are factory sealed in 
orig boxes, 9140, w/opened orig box, orig boxes minor wear, C9-10.

268. SCHUCO 351250 MERCEDES 350SL, plastic, 12 in auto, 1st radio control car by Schuco, not tested, 
rear window cracked from shifting internals, the rubber tires & plastic rims have chemically reacted, 
styrofoam insert w/cardboard sleeve minor wear, C7.

269. ATLAS & LIONEL TRAIN SET, O ga, 3-rail, Atlas 6807-2 SP loco, Train Command equipped & Rail-
Sounds, w/Lionel 17374, 17355, 17367, 6910, orig boxes & inserts minor wear, C7-9.

270. MATCHBOX MOKO 46A4 MORRIS MINOR, orig box minor wear, C8.

271. AMERICAN FLYER MILWAUKEE RD LOT, S ga 48010 EP5 loco w/horn, 49006 animated caboose, 
orig boxes & inserts minor wear, C9.

272. 4 HUBLEY VEHICLES, painted cast iron, Stake Truck, red, 4 3/4 in, Dump Truck, red & silver, 4 
1/2 in, Fire Ladder Truck, red w/iron ladders, 5 in, Fire Pumper, red & silver, nickel trim, 5 in, tires 
have wear, 3 tires replaced, C5-7.

273. 3 TOOTSIETOY VEHICLES, 802 Mack Domaco Tank, tires worn, 4636 Buick, 5106 Mamie Boat, 
static version, C5-7.

274. MARX 52875 UP TRAIN SET, O ga, die cast, 666 loco w/smoke, 961 tender, 43461 PFE box car, 
51100 auto transport, 51170 Erie gondola, 3900 UP caboose, w/track & transformer, orig set box, styro-
foam has minor wear, C8.

275. 4 BROOKLIN 1940s AUTOS, 1/43 scale, #52 1941 Hupmobile, #50A 1948 Chevrolet Police, #74 
1947 Cadillac, #43A 1948 Packard, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

276. 2 MARX COCA COLA TRUCKS, plastic, 11 in long, 1 has heatstamped lettering, other has decals, 
w/10 orig Coca Cola cases, C7-8.



277. LIONEL 773 HUDSON LOCO & TENDER, O ga, 773 Hudson loco, 2426W die cast tender, 1950 
version, orig loco box & insert, orig tender box & insert has tape, C8.

278. 3 LIONEL MADISON CARS, O ga, 2627 Madison, 2628 Manhattan, paint chips, w/window silhou-
ettes, 2675 Irvington, no window silhouettes, C5-7.

279. 4 DINKY VEHICLES, 181 VW, unpainted baseplate, no number cast, spun hubs, orig box, 128 VW, 
155 Ford Anglia, 198 Rolls Royce, C6-8.

280. MARKLIN DIGITAL GERMAN TRAIN SET, HO ga, 37372 BR101 loco, 43304 4-car passenger set, 
orig boxes & inserts minor wear, C8.

281. MANOIL DIMESTORE SOLDIERS, slush die cast, 23 pieces including 75A, w/trench bags, C4-7.

282. MATTEL HE-MAN SETS, ca 1989-1990, 9960 Doom Copter, 2312 Multibot, 3336 Shuttle Pod, 2 
#3259 Hydron, 2 #2303 Skeletor, all are factory sealed, orig boxes minor wear, C10.

283. 4 SCHUCO VARIANTO VEHICLES, litho tin, windup working, 3044 Bus, 3046 BV-Aral, 3043 Am-
bulance, 3046 Shell, C5-7.

284. LIONEL 14544 SOUTHERN E6 AA LOCOS, O ga, twin motors, RailSounds, Towercom Crew Talk, 
orig box & insert, C8-9.

285. MATCHBOX SERVICE STATION SET, MG1A1, glued together w/modifications, A1A1, orig boxes 
minor wear, C8.

286. MARKLIN 55722 BR 213 LOCOMOTIVE, 1 ga, red & white, 1 handrail stantion missing, mounted 
on board, orig set box & insert minor wear, C8.

287. HUBLEY VEHICLES, die cast, Auto Transport, 12 1/2 in, Tanker, 5 1/2 in, Racer, Sedan & Tanker, 
each 3 1/2 in, rubber tires have minor wear, C5-7.

288. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 898 loco, 551 tender, 6 NYC Pacemaker cars, 174590 
through 174595, 20102 caboose w/lights, C8.

289. 4 BROOKLINS 1960s AUTOS, 1/43 scale, #21 1963 Corvette, #24 1968 Shelby Mustang, #56X 1964 
Mustang, #61X 1960 Impala, 1 of 200, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

290. 3 MARX TRICKY TAXIS, litho tin, windup working, w/1 key, orig box rough, C6-8.

291. LIONEL 6464-350 MKT BOX CAR, O ga, tuscan, orig box worn, flaps repaired, C8.

292. SOLIDO CIRCUS VEHICLES, 661 Big Top Transport, factory sealed in orig box, 332, 337, 330, 334, 
621, 333, orig boxes & inserts, C8-10.

293. MARKLIN DIGITAL TRAIN SET, HO ga, 37665 digital GM Demonstration loco w/sound, 1997.1, 
94038, Ram Cosa 2-car set, orig boxes minor wear, C8-9.

294. 9 BARCLAY ARMY VEHICLES, slush die cast, BV, 4 in, BV20, 4 in long, BV17, 3 1/4 in, BV78, 3 1/4 
in, BV39, 2 1/4, BV9, 2 3/4 in, BV7, 3 1/8 in, BV77, 2 1/2 in, BV6, 2 7/8, tires worn, C6-7.



295. PLAYMATES TOXIC CRUSADERS, ca 1991, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2009, 2010, 
some edge wear, all are factory sealed on orig cards, C10.

296. SCHUCO GYMNASTICO PROTOTYPE FIGURE, painted metal figure, compostion head, mounted 
on plastic base, 8 in tall, from the estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C6-7.

297. MTH 20-2424-1 NJ TRANSIT LOCO, O ga, 3-rail, GP-40 loco, twin motors, Proto Sound, orig box & 
insert, C8-9.

298. MATCHBOX 48B1 SPORTS BOAT, orig box minor wear, C8.

299. 3 AMERICAN FLYER ACCESSORIES, S ga, 752A Seaboard Coaler, 751 log loader, missing 2 win-
dow inserts, 717 log car, C6-7.

300. 4 HUBLEY VEHICLES, painted cast iron, Airflow, coral w/nickel trim, 4 1/2 in, tires replaced, 
Studebaker, blue w/nickel trim, 5 in, tires flat, Coupe, green, 6 in, Zephyr, red, 6 in, C5-6.

301. MARX 4482 CANADIAN PACIFIC TRAIN SET, O ga, 666 die cast loco w/smoke, 1951 tender, 
339234 gondola, 259199 box car, 2366 caboose, w/track & transformer, orig set box & dividers minor 
wear, C8.

302. 4 BROOKLINS 1930s AUTOS, 1/43 scale, #5 1930 Ford Fire Chief, #4X 1937 Chevrolet Police, #16 
1935 Dodge Dr. Pepper, #33X 1938 Phantom Corsair Modelex 91, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

303. 9 MARX VEHICLES, painted pressed steel, 4 to 5 in, 1 stake truck is windup working, all are re-
stored, C9.

304. 3 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 352 ice depot set w/6352 reefer, orig box minor wear, 30 water 
tower, orig box & insert has wear, 282 gantry crane, controller cord cut, C6-7.

305. 2 FRENCH DINKY VEHICLES, 596 LMV street sweeper, 192 DeSoto, orig boxes, C7-8.

306. MARKLIN DIGITAL GERMAN RAILBUS, HO ga, 3428 BR515 bus w/digital decoder, 4028 BR515 
trail car, orig boxes & inserts minor wear, inserts have yellowed, C8.

307. BARCLAY DIMESTORE FIGURES & VEHICLES, slush die cast, 23 figures, 7 vehicles, w/trench 
bags, C4-7.

308. MATTEL HE-MAN SETS, ca 1990, 9960 Doomcopter, factory sealed orig box, 2 #3336 Shuttle Pods, 
orig box opened, 1986 Astro Bus, orig box opened, 3534 Boca Jet, orig box factory sealed, 2145 Sagitar, 
orig box factory sealed, 4892 Roton, orig box factory sealed, box window broken, orig boxes minor 
wear, C7-9.

309. SCHUCO 763 380 FONTAINEBLEAU FERRY BOAT, plastic, 21 in long, battery operated, not test-
ed, orig box & insert minor wear, C8.

310. ATLAS & MTH TRAIN SET, O ga, 3-rail, Atlas 6877-2 Rutland Alco RS-2 loco, w/RailSounds and 
Trainmaster, MTH 20-97404 Union Pacific 6-car hopper set, orig boxes & inserts minor wear, C8.

311. MATCHBOX 22B3 VAUXHALL CRESTA, orig box minor wear, C9.



312. 2 MARKLIN CAR SETS, 1 ga, 58671 3-car tank wagon set, 58663 3-car Shell tank wagon set, orig 
boxes & inserts minor wear, C8.

313. 4 TIN TOYS, litho tin, Animate Baby Tractor w/Trailer, 10 1/2 , not working, Japanese Penny Auto, 
3 1/4 in, Airflow, 5 1/4 in, windup working, Japanese Penny Auto, 3 1/2 in, C5-6.

314. MARX ENGLISH PASSENGER SET, litho tin, 3978 loco, windup working, tender, 2 Corridor coach-
es, red & cream, surface oxidation, made in England, C4-7.

315.  4 BROOKLIN 1940s AUTOS, 1/43 scale, #4 1940 Graham Hollywod, 1 of 750, #105 1947 Cadillac, 
#94A 1949 Lincoln, #95X 1948 Buick SFBBC 2004, 1 of 200, orig boxes & inserts, C8-9.

316. SANYO COCA COLA TRUCK, litho tin, 12 1/2 in, battery operated, not working, orig box minor 
wear, C8.

317. LIONEL 6416 EVANS AUTO-LOADER, O ga, auto-loader w/4 orig chocolate brown autos w/gray 
bumpers, 1 car has glue spot on side, C7-8.

318. 10 SOLIDO VETERAN AUTOS, 4521, 4033, 4080, 4403, 4071, Cadillac set, 4405, 4085, 4136, 35, 4031, 
orig boxes & inserts, C8-9.

319. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT TRAIN, HO ga, 3743 BR243 loco, 46034 5-car hopper set, 
48782 Economic Miracle 2-car set, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

320. MANOIL HAPPY FAMILY & RANCH FIGURES, slush die cast, 13 pieces from Ranch Corral series, 
21 Happy Family figures, C4-7.

321. KENNER BEETLE JUICE & GHOSTBUSTER SETS, ca 1986 & 1990, Ghostbusters 2 #81050, Beetle 
Juice 2 #30200, 2 #30190, 30140, all are factory sealed in orig boxes, boxes have minor wear, C10.

322. 2 SCHUCO VARIANTO ELEKTRO VEHICLES, litho tin, 3112U Pick Up, plastic bed warped, decal 
worn, 3117 Fire Truck, orig boxes & inserts, C8.

323. MTH & WEAVER TRAIN SET, O ga, 3-rail, MTH MT-2142LP EMD Demonstrator, twin motors, 
Protosound, QSI, Weaver 199061, 3079, 199061, 4028, 199061, 109600, 9218, 4003, LPX1997, orig boxes & 
inserts minor wear, C8-9.

324. 10 MATCHBOX VEHICLES, 49B2, hitch broken, 51B2, missing barrels, 45B2, no boat or rack, 39C1, 
41C5, missing 1 tire, 60B1, 34C1, 35B3, missing treads, 54C2, 42B2, missing figures, orig boxes minor 
wear, C6-8.

325. MARKLIN MAXI TRAIN SET, 1 ga, 54561 BR18478 loco & tender, mounted on display board, 
w/5484, 5483 box cars, 54841 track cleaning box car, orig boxes & inserts minor wear, C8.

326. HUBLEY & CHAMPION RACERS, painted cast iron, Champion Racer, 5 3/4 in, rubber tires re-
placed, Hubley Racer, 5 1/2 in, 1 tire replaced, Racer, 5 1/2 in, C5-6.

327. 2 MARX TRAIN SETS, O ga, litho tin, set 5622, 898 loco, 551 tender, 37971 PRR box car, 241708 B&O 
gondola, 20102 NYC caboose, set 4222, 400 loco, 1951 tender, 86000 hopper, 553 tank, 20102 NYC ca-
boose, w/track & transformer, orig boxes & dividers minor wear, C7-8.



328. 4 BROOKLINS 1940s AUTOS, 1/43 scale, #9 1940 Ford Canada 1984 West Coast Toy Show, #8A 
1941 Chrysler, #16X 1935 Dodge Earthquake Relief, #18X 1941 Packard Fire Chief PCTS 1991, orig boxes 
& inserts minor wear, C8-9.

329. UNIQUE ART GI JOE & THE K9 PUPS, litho tin, windup working, 8 1/2 in, C7-8.

330. 2 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 345 culvert pipe unloader, 342X culvert loader, both have 6342 
culvert gondolas, w/joining ramp & instructions, orig box, C7-8.

331. DINKY 618 AEC ARTIC TRANSPORTER, w/net & decal sheet, orig box worn, C8.

332. MARKLIN DIGITAL 34631 SWISS TV DOUBLE LOCO SET, HO ga, Re 460 015-1 power loco, w/
added digital decoder, Re 460 073-0 unpowered loco, orig boxes & inserts have water damage, locos are 
unaffected, C8.

333. 8 BARCLAY ARMY VEHICLES, slush die cast, BV77, 2 1/2 in, Howitzer, 3 in, BV15, 3 1/4 in, BV4, 
3 in, BV78, 3 in, BV19, 4 in, BV67, 3 3/4 in, Motorcycle, 3 1/2 in, rubber tires minor wear, C6-8.

334. SCHUCO PROTOTYPE FIGURE, dressed metal figure, composition head, 12 in, windup not work-
ing, it’s been overwound, when wound the hat spins, from the estate of a Schuco factory worker, ca 
1920s, C8.

335. K-LINE & WILLIAMS UP TRAIN SET, O ga, 3-rail, K3490-0001 UP B6 switcher, w/Lionel Train-
master Command, RailSounds & smoke, Williams 2402 5-car Santa Fe car set, orig boxes & inserts minor 
wear, C8-9.

336. MATCHBOX 66C1 GREYHOUND BUS, orig box minor wear, C8.

337. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 21088 Franklin loco & tender w/smoke & choo choo, 30 bag-
gage, 40 combine, 20 coach, w3 street lamps, C6-7.

338. HUBLEY & DENT AUTOS, painted cast iron, Hubley Sedan, 4 in, Hubley Sedan, orange, some oxi-
dation, 4 3/8 in, Dent Sedan, red, 5 1/4 in, Dent Sedan, blue, 4 1/2 in, rubber tires worn, C4-5.

339. MARX 7350 CAPE CANAVERAL MISSILE EXPRESS, O ga, 1798 switcher, 1799 gondola w/mis-
siles, X-246 tank car, 1796 rocket launcher, crack on U joint, X467 caboose, C5-7.

340. BROOKLIN 1994 CTCI CONVENTION SET, 1/43 scale, #13X 1955 Thunderbird, #13Y 1956 Thun-
derbird, #13A 1957 Thunderbird, orig box & insert, C8-9.

341. MARX STAKE TRUCK SAMPLE, litho tin, 13 1/2, w/sample tag & information written in stake 
bed, C7.

342. 3 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-50 M&StL, 6464-700 Santa Fe, 2nd version, 6464-450 Great 
Northern, 1st version, C7-8.

343. 22 CORGI JUNIORS, die cast, all are factory sealed on orig cards, cards have minor wear, C10.

344. MARKLIN DIGITAL GERMAN BEER TRAIN, HO ga, 39821 V200.1 loco w/sound, w/cars 94000, 
44175, 48283, 90-026, 48296, 4890.905, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.



345. 5 SLUSH DIE CAST VEHICLES, slush die cast, Johillco Stage Coach, 6 1/2 in, Toonerville Trolley, 3 
in long, chip on fender, TTV23, not in photo, 3 3/4 in, TTV22, 3 3/4 in, TTV30, 7 in, C5-7.

346. 2 SCHUCO VEHICLES, litho tin, 3040 VW Police Patrol, w/orig box, 3048 Highway Patrol, ca 1957, 
decals chipped, missing Schuco nameplate on front bumper, both are windup working, C5-7.

347. WEAVER UP FREIGHT SET, O ga, 3-rail, SD-40 loco w/twin motors, horn & QSI, w/U3305, 3087, 
3081, 3078, 4029, 3085, 64151, 3085, 1 broken step, electromotive box car, orig boxes & inserts minor 
wear, C7-9.

348. 5 MATCHBOX MOKOS, 8B1, in #29 orig box, 69A1, front & rear trim enhanced, 47A1, silver paint-
ed headlights, 5B2, decal edge wear, 30B3, yellow paint on boom, orig boxes minor wear, C7-8.

349. 4 AMERICAN FLYER ACCESSORIES, S ga, 774 floodlight tower, 769 revolving beacon, 596 operat-
ing water tank, 583 electromagnetic crane w/black bin, C6-8.

350. 4 CAST IRON VEHICLES, painted cast iron, Dent Zeppelin, silver, 6 in, Kilgore Tractor, red, 3 in, 
Dent Steam Shovel, red, 4 1/2 in, Dent Lucky Boy Plane, silver & nickel, 4 in wingspan, C5-6.

351. MARX 9624 ALLSTATE TRAIN SET, O ga, 666 die cast loco w/smoke at steam chests, 961 tender, 
3280 Santa Fe box car, 5553 Allstate gondola, 564 Allstate caboose, w/track & transformer, orig set box 
& dividers minor wear, C7-8.

352. GREAT AMERICAN DREAM MACHINE #8 CHRYSLER, 1951 Chrysler, 1/43 scale, K-310 show 
car, 2-tone blue, orig box, C8-9.

353. MARX YELLOW TAXI, litho tin, windup working, 7 in long, black roof cracked, C7.

354. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2365 C&O GP7, both top exhausts have a box rub, 6430 flat w/trailers, 
6062 gondola, 6464-475 B&M box car, 6436 LV quadhopper, 6058 C&O caboose, C7-8.

355. 7 DINKY AIRPLANES, 733 Shooting Star, 705 Viking, 700 Seaplane, 732 Meteor, 704 York, 892 Con-
stellation, 702 Comet, C5-7.

356. MARKLIN DIGITAL FRENCH TRAIN SET, HO ga, 3634 serie BB 26000 loco w/cars 4850, 47423, 
47881, orig boxes minor wear, C8.

357. BARCLAY POD FOOT SOLDIERS, slush die cast, 22 figures, trench bags & 2 fence sections, C4-6.

358. SCHUCO - HEGI 201232 AUSTER AIRPLANE, balsa airplane kit, appears complete & not started, 
missing 1 wheel, orig box measures 26 1/2 X 8 X 2 1/2, orig box minor wear, 8-9.

359. ATLAS & WILLIAMS SANTA FE TRAIN SET, O ga, 3-rail, Atlas 6831-2 BNSF loco w/Trainmaster 
Command & RailSounds, Williams 2402 5-car Madison set, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

360. 5 MATCHBOX MOKOS, 22A2, 14A1, red cross worn, 72A1, 8A3, 57A3, orig boxes worn & missing 
1 flap, C7-8.

361. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 3 #58661 BP tankers, 58781 covered steel transport, orig boxes 
& inserts minor wear, C8.



362. 9 HUBLEY VEHICLES, painted cast iron, Monoplane, 3 in wingspan, green w/nickel, Van, orange 
& silver, Stake Truck, green w/nickel, Fire Pumper, red, Dump Truck, green w/nickel, Airplane, orange 
w/nickel, 3 1/4 in wingspan, Sedan, green, Ladder Truck w/steel ladders, red, Roadster, blue, melted 
rubber tire residue, most are 3 1/2 in long, tires worn, C5-7.

363. MARX 44234 NYC TRAIN SET, O ga, NYC 4000 diesel AA, no broken steps, 147815 RI box car, 284 
UTLX tank car, 4546 NYC caboose, w/track & transformer, orig box & dividers minor wear, C8.

364. 4 BROOKLINS 1950s AUTOS, 1/43 scale, #108 1957 Ford, #118X 1952 Allstate, #142 1957 Rambler, 
#128 1952 Cunningham, orig boxes & inserts, C8-9.

365. MARX SHERIFF SAM WHOOPEE CAR, plastic & litho tin, windup working, 5 1/2 in, orig box 
minor wear, C8.

366. 2 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-900 NYC box car, 2nd version, 6464-525 M&StL box car, 3rd 
version, both are unrun, orig boxes minor wear, C8-9.

367. 17 SOLIDO MILITARY VEHICLES, 259, 256, 232, 253, 2245, 244, 200, 242, 222, 231, 241, 218, 6070, 
6053, 60, 6046, 6044, orig boxes & inserts minor wear, C9.

368. MARKLIN DIGITAL GERMAN PASSENGER SET, HO ga, 37383 BR128 loco, w/43586, 2 #43585, 2 
#43584 Bi level passenger cars, orig boxes minor wear, C8.

369. GREY IRON SOLDIERS, painted cast iron, 23 figures, w/trench bags, C4-6.

370. 2 SCHUCO VARIANTO AUTOS, litho tin, 3049 Station Wagon, 3045 Austin Healy Cabriolet, wind-
up working, orig boxes rough, C6-7.

371. WEAVER TRAIN SET, O ga, 2-rail, 7000 GP38 loco, 5000 RS-3 locos, undecorated, w/8 2-bay hop-
pers, orig boxes minor wear, C7-9.

372. 7 MATCHBOX VEHICLES, Y8A2, Y10A2, K1A1, K2A2, Y6A1, K6A1, M2B2, all have paint enhance-
ments, orig boxes minor wear, C7-8.

373. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 21085 Pacific loco & tender w/smoke & choo choo, 2 #24103 
gondolas, 24108 gondola w/canisters, 771 stockyard w/976 stock car, lettering worn, C5-6.

374. HUBLEY & ARCADE VEHICLES, painted cast iron, Hubley Airflow, 4 1/2 in, restored, Arcade 
Railplane, 8 3/4 in, C5-8.

375. NEW MARX 10703 ARMY TRAIN SET, O ga, litho tin, 8401 loco & tender, 4171 ordnance, 4 flat cars 
w/Dimestore Dreams vehicles, 4172 troop barracks, orig set box & dividers, C9.

376. 4 BROOKLINS 1950s AUTOS, 1/43 scale, #25A 1958 Pontiac, #26A 1955 Chevrolet Fire Truck, #55 
1951 Packard, #59 1957 Rambler, orig boxes minor wear, C8-9.

377. MARX MOON MULLINS HANDCAR, O ga, litho tin, windup working, 6 in long, w/instruction 
sheet, orig set box, all flaps intact, C8.

378. 2 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-425 New Haven w/half serif letter, 6464-500 Timken, 1st 
version, orig boxes minor wear, C8.



379. 4 DINKY VEHICLES, 38A Frazer Nash, 170 Ford, 344 Estate, 152 Austin Devon, all cars have been 
shellacked, C6-7.

380. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT SET, HO ga, 37071 T18 BR78 loco, w/48781, 48783 3-car 
freight sets, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

381. MANOIL ARMY VEHICLES, slush die cast, tank, 75A, 74, 74, tank, 200, shore gun, cannon, cannon, 
4 #73, 71, 72,  2 #70, 2 #97, 95, vehicles are 2 1/2 to 5 in, C6-8.

382. SMTS CL3 AC COBRA 427, die cast, 1/24 scale, removable hood, orig set box & insert, C9.

383. SCHUCO PROTOTYPE FIGURE, dressed metal figure on base, compostion head, 8 1/2 in tall, from 
the estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C8.

384. 5 MATCHBOX VEHICLES, 68A1, 49A5, missing treads, 71A1, 64A2, M3A1, orig boxes minor wear, 
C7-8.

385. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 5828 box car, 5411 container wagon, 2 #58203 gondolas w/
glass loads, C7-9.

386. 4 HUBLEY MOTORCYCLES, painted cast iron, Cop Motorcycle w/sidecar & nickel passenger, tires 
worn, Motorcycle w/removable driver, Crash Car, 4 1/2 in, Cop Motorcycle & sidecar, nickel wheels 
repainted, rest are 4 in long, C6-7.

387. MARX 9621 UP TRAIN SET, O ga, 1998 UP loco, 54099 GN operating stock car, 249319 operating 
stock car, 4586 searchlight caboose w/platform, track w/roadbed, transformer, orig set box & dividers 
minor wear, C7-8.

388. 4 BROOKLINS 1960s AUTOS, 1/43 scale, #115 1961 Bambi Airstream Trailer, #64X 1960 Ford Thun-
derbird, #112 1963 Ford Falcon, #129X 1963 Oldsmobile, orig boxes & inserts, C8-9.

389. 2 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-475 B&M, 1st version, orig box worn, 6464-375, 2nd version, 
orig boxes, C7-8.

390. 4 DINKY VEHICLES, 111 Triumph TR2, 159 Vanguard, 153 Morris Oxford, 38F Jaguar, all cars have 
been shellacked, C6-7.

391. MARKLIN DIGITAL NORWEGIAN TRAIN SET, HO ga, 3608 serie MP 3000 NS loco, 4391 3-car 
set, 4262, 4263, 2 #4264, 2 #4265, 4362, orig boxes & inserts minor wear, 3 have water damage, trains are 
unaffected, C8.

392. ALYMER & STEADFAST SOLDIERS, Alymer AB-9 Union Infantry, AB-10 Confederate Infantry, 
Steadfast SF/DS10 Gun Crew, SF/DS11 Gun & Crew, SF/DS36 Caisson, orig boxes & inserts, C8-9.

393. MOTOR CITY #44 1956 CHRYSLER NEW YORKER, 1/43 scale, white, rose & black, orig box, C8-9.

394. 2 SCHUCO VARIANTO ELECTRO AUTOS, litho tin, 3116 BV-Aral, 3112 Pick Up Truck, orig boxes 
& inserts minor wear, C7-8.

395. MARKLIN 5524 KW STE T18 LOCO, 1 ga, green & black, mounted on display board, orig set box & 
insert minor wear, C8.



396. 5 HUBLEY VEHICLES, painted cast iron, Stake Truck, green w/nickel, Future Car, silver & red, 
Bus, red & silver, Wrecker, orange w/nickel, Pick Up, green, rubber tires worn, 5 to 5 3/4 in long, C5-8.

397. 2 MARX TRAIN SET, O ga, plastic, set 4351, 400 loco, 1951 tender, 21913 hopper, X246 tank, 18326 
caboose, w/accessories, set 4316, 400 loco, 1951 tender, 715100 gondola, 18326 caboose, w/track & trans-
former, orig boxes & dividers, C7-8.

398. 4 BROOKLINS 1960s AUTOS, 1/43 scale, #58 1963 Ford Falcon, #44 1961 Impala, #47 1965 Thun-
derbird, #75 1960 Edsel, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

399. 5 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 151 semaphore, 497 coaling station, roof has repaired tab, paint 
worn on base, 445 operating switch tower, 465 dispatching station, lettering worn, 450 signal bridge, w/
orig box & insert, C5-8.

400. 14 SOLIDO MILITARY VEHICLES, 234, 3213, 6215, 6208, 6216, 232, 6076, 257, 232, 231, 6079, 228, 
254, 242, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

401. MARKLIN DIGITAL SWEDISH FREIGHT SET, HO ga, 37412 Litt Rc 2 loco w/47722, 47700, 4768, 
4769, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

402. 2 BRITISH EYES RIGHT SETS, set 7495 US Army Band, 12 figures, 1 figure broken, 3 loose inside 
box, set 7244 Full Band of Scots Guard, 20 figures, 1 loose inside box, orig boxes & inserts minor wear, 1 
set sleeve, C9.

403. 3 BBR ALFA ROMEO VEHICLES, resin, 1/43 scale, #24 1956 6c2500, #43 1950 6c2500, #49B 1939 
6c2500 SS, orig boxes & inserts, C8-9.

404. 2 SCHUCO VARIANTO ELEKTRO VEHICLES, litho tin, 3114 Van, 3118 Station Wagon, orig boxes 
& inserts minor wear, C7-8.

405. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 322 Hudson loco & tender w/smoke & choo choo, tender 
partially repainted, 660 combine, 662 vista dome, 663 obsv, set has conversion couplers, 586F station 
platform w/cart, C5-6.

406. TOY VEHICLE LOT, 8 Erzgebirge wooden toys, 2 1/2 in, 1 missing front wheels, 6 Kilgore plastic 
vehicles, 4 in, some warping, airplane has broken propellers, 4 glass Candy Containers, 3 to 5 in, 2 have 
candy, C5-8.

407. MARX 52455 MONTGOMERY WARD SET, O ga, 1666 gray plastic loco w/smoke, 961 NYC tender 
w/Sound of Power, 467110 B&O box car, 347100 PRR gondola, Erie flat w/2 red tractors, 1972 caboose, 
accessories, track & transformer, orig box & insert minor wear, C8.

408. BROOKLIN 36 1952 HUDSON, 1/43 scale, gray, special edition for Wessex Model & Toy Collectors 
1998, orig box & inserts, C8-9.

409. 2 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-400 B&O, 1st version, 6464-150 MP, 6th version, orig boxes 
minor wear, C7-8.

410. 3 DINKY VEHICLES, 504 Foden Tank, 2-tone blue w/blue flash, 513 Foden flat w/tailboard, yel-
low & black, 106 Austin Atlantic, pink, all have been shellacked, C6-8.



411. MARKLIN 37265 GERMAN DIGITAL TRAIN SET, HO ga, 37265 BR ET87 3-car electric set, orig 
box & insert, C8-9.

412. 30 ELASTOLIN WW1 FIGURES, 5 mounted figures, missing 1 rider, all figures are worn w/paint 
flaking & cracks, figures are 2 1/2 in tall, C5.

413. MOTOR CITY USA 27 1949 BUICK, 1/43 scale, Allendale green, orig box, C8-9.

414. SCHUCO 3041 VARIANTO LIMO, handpainted tin, windup working, made in Spain under li-
cense, w/steering wire & wood pegs like a 3000 auto set, w/instructions, orig box & insert, C7.

415. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 312 Pacific loco & tender w/smoke & choo choo, tender is 
restored, 925 & 926 Gulf tanks, 631 & 804 gondolas, 944 crane, 801 hopper, C5-6.

416. 10 CAST IRON VEHICLES, painted cast iron, all are repainted, 3 1/2 to 7 in long, the Gasoline 
Tanker has a broken bumper, C3-4.

417. MARX 556C SAMPLE CABOOSE, O ga, litho tin, unpainted chassis, w/Girard, PA cloth tag, C7-8.

418. MARX 557CA SAMPLE MONTCLAIR PULLMAN, O ga, litho tin, unpainted chassis, w/Girard, 
PA cloth tag, C7-8.

419. MARX 559 FLOODLIGHT CAR, O ga, litho tin, w/paper drafting dept tag, C7.

420. BROOKLIN PIERCE ARROW SILVER ANNIVERSARY SET, 1/43 scale, set 510 contains #81 1936 
Pierce Arrow Sedan, #80 1937 Travel Lodge Trailer, minor chassis warp, orig box & insert, C8-9.

421. 8 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 97 coal elevator, controller cord cut, 282 gantry crane, controller 
cord cut, 6 #260 bumpers, C5-7.

422. 4 DINKY VEHICLES, 280 Observation Coach, 156 Rover, 172 Studebaker, correct color dot on orig 
box, 170 Ford, all cars have been shellacked, C6-7.

423. MARKLIN DIGITAL SWISS FREIGHT SET, HO ga, 34611 Re 4/4 loco w/digital decoder added, 
w/4617, 4668, 84735.14, 4735.947, 84735.14, 4735.901, orig boxes & inserts minor wear & have water 
spots, trains are unaffected, C7-8.

424. 4 RON WALL CIVIL WAR SETS, 38 Confederate Infantry, 44 Confederate Artiller, 43 Union Artil-
lery, 50 Confederate Firing, 35 Union Firing, all are tied in orig boxes, boxes have minor wear, C9.

425. 2 SMTS RACING LINE FORMULA 1 RACERS, die cast, 1/43 sczle, RL 12 Lotus 563, RL 2 Ferrari 
126 C3, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

426. SCHUCO 3010 SUPER VARIANTO SET, w/3116 Shell, 3117 Fire Van Elektro vehicles, w/accesso-
ries & track, orig box measures 21 1/2 by 15 1/2, box has minor wear, C8.

427. AMERICAN FLYER ACCESSORIES, S ga, 577 whistling billboard, 589 station, 750 bridge, 1949 & 
1952 catalogs, 9 figures, 2 baggage carts, some surface oxidation spots, C5-6.

428. DOEPKE 2008 AERIAL LADDER FIRE TRUCK, painted pressed steel, 34 in long, working, C8.



429. MARX 9614 ALLSTATE TRAIN SET, O ga, 99 Rock Island diesel E7 loco, no broken steps, 347100 
PRR gondola, 9553 tank, 3280 box car, missile launcher carrier, complete w/2 missiles, 17855 caboose, 
w/track & transformer, orig set box & dividers minor wear, C8.

430. 4 BROOKLIN 1950s AUTOS, 1/43, #27A Cadillac, #42X Ford Ranger, 1 of 200, #23AA Ford Michi-
gan Police, #41A Chrysler CTCS 2002, 1 of 300, orig boxes & inserts, C8-9.

431. 4 LIONEL 6825 FLAT CAR W/TRESTLE, O ga, unrun, orig boxes minor wear, C8-9.

432. 4 SCHUCO MICRO RACERS, 2 #793 Mercedes C111, 1048 Opel GT, limited edition of 250, 1047 
Jaguar, all in wooden boxes, these are repros of orig toys, C9.

433. MARKLIN DIGITAL GERMAN 37432 DOUBLE LOCO SET, HO ga, BR 151 locos, 1 unit is unpow-
ered, orig box & insert minor wear, C8.

434. 7 BARCLAY VEHICLES, slush die cast, BV114, BV11,  BV88, Fire Truck,  2 Coupes, BV85, vehicles 
are 2 3/4 to 5 in, C6-8.

435. 3 EARLY PORSCHE RACERS, resin, Starter Carrera GT, BBR-Leader 1957 Porsche 550, BBR-Leader 
1954 Porsche 550, orig boxes minor wear, C8-9.

436. SCHUCO PROTOTYPE FIGURE, dressed metal figure, 12 in tall, composition head w/metal fea-
tures, from the estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C7-8.

437. MARKLIN 58291 SCHOTTER TRANSPORT SET, 1 ga, 3-car hopper set, orig box & inserts minor 
wear, C8.

438. SMITH MILLER 409-G MOBILGAS TRUCK, die cast cab, bumper intact, painted pressed steel 
tank, decals have minor wear, 22 in long, C7.

439. MARX 9825 SOUTHERN TRAIN SET, O ga, 1666 black plastic loco w/smoke from steam chest, 
1951 tender, 2 #586 Erie flat, 467110 box car, 347100 gondola, 21913 hopper, 9553 tank, 4556 caboose, w/
accessories, track & transformer, orig set box & dividers, C8.

440. 2 DMP STUDIOS KOOL KUSTOMS, 1/43 scale, #3A 1937 Chevy, #15B Mercury, 89 of 150, orig 
boxes & inserts, C8-9.

441. LIONEL 2368 B&O F3 AB LOCO, O ga, 2368 Power A twin motor, 2368 B unit, white sections of 
locos have chips, minor oxidation on battery box door & frame, C6.

442. 7 SCHUCO MICRO RACERS, die cast, 2 #1047 Porsche, 1044 Mercedes, 2 #1038 Mercedes, 1045 
Ford, all are windup working, all are repros, orig boxes & sleeve, C8-9.

443. MARKLIN DIGITAL SWISS BEER SET, HO ga, 34345 Re 4/4 11 loco w/digital decoder added, 
w/84785, 4400B & 4400C beer car sets, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

444. BRITAINS & JOHILLCO SETS, Johillco 224 Union Army, 14 pieces, missing 1 arm, Britains 9154 
Ft. Henry Band, 9186 Confederate Infantry, 2059 Union Infantry, 10 pieces, 1201 RA Gun, orig boxes & 
inserts minor wear, C6-9.



445. 7 BROOKLIN & COLLECTORS CLASSIC AUTOS, Brooklin 22-1958 Edsel, 46-1959 Chevrolet, 
9-1940 Ford, Collectors Classic 1955 Chevrolet, 1954 Mercury, top up & top down, 1956 Packard, 3 orig 
boxes only, minor wear, C8-9.

446. SCHUCO 3010X VARIANTO SET, contains 3041 Limo, 3044 Bus, both are windup working, w/
track, missing bottom insert, orig box minor wear, C7-8.

447. 4 MARKLIN FREIGHT CARS, 1 ga, 58203 gondola w/glass load, 5414 container car, 5430 box car, 
5423 box car, orig boxes & inserts minor wear, C8.

448. KINGSBURY US AIRMAIL BIPLANE, painted pressed steel, 12 in wingspan, windup working, 
pilot has chipped arm, missing drive spring for propeller, paint worn, C5.

449. MARX 9626 ARMY TRAIN, O ga, 666 die cast loco w/smoke, 1951 tender, 2246 army flat, 2824 mis-
sile launcher, 2236 gondola w/missiles, 234 caboose, C5-7.

450. 2 BROOKLIN POLICE VEHICLES, 1/43 scale, IPV 9 1954 Kaiser Manhattan, IPV 11 1949 Oldsmo-
bile, orig boxes & inserts, C8-9.

451. LIONEL 6464-250 WESTERN PACIFIC BOX CAR, O ga, 2nd version, orig box minor wear, C8-9.

452. 6 SCHUCO VEHICLES, 1046 VW, windup working, 317-900 Mercedes Bus, both are orig issues, 4 
contemporary Piccolos, orig boxes, C7-9.

453. MARKLIN DIGITAL GERMAN PASSENGER SET, HO ga, 3798 GT 2 4/4 loco, 42753 car set, orig 
boxes & insert minor wear, C8-9.

454. 15 BRITAINS UNION & CONFEDERATE SETS, Union 8873, 8852, 8854, 8878, 8880, 8882, Confeder-
ate 8870, 8876, 2 #8851, 2 #8853, 8879, 8881, orig boxes & inserts, C9.

455. 7 CORGI BUSES, 54601, 54205, 54405, 98462, 98465, 98604, 97635, orig boxes & inserts, C9.

456. SCHUCO PROTOTYPE DANCE FIGURE, dressed metal figure, 11 in tall, composition head, wind-
up working, from the estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C8.

457. MTH 30-9021 HELLGATE BRIDGE, O ga, cream & green, orig boxes & insert, C8.

458. BUDDY L FLIVVER, painted pressed steel, missing windshield & roof, fenders are bent, rear axle 
has epoxy added, chassis decal worn, C6.

459. 2 MARX TRAIN SETS, O ga, plastic, set 9816, 490 loco, 961 tender, Erie log car, 347100 gondola, 
21913 hopper, 18326 caboose, set 9735, 1666 loco, 961 tender, 34178 box car, 13975 stock car, 4528 search-
light, 3900 caboose, w/track & transformer, orig set box worn, C7.

460. 4 BROOKLIN 1960s AUTOS, 1/43 scale, #92 1967 Thunderbird, #21 1963 Corvette, #57X 1960 Lin-
coln, #67A 1961 Chrysler, orig boxes & inserts, C8-9.

461. LIONEL 6464-225 SOUTHERN PACIFIC BOX CAR, O ga, 1st version, orig box minor wear, C8.

462. SCHUCO 2099 BMW FORMEL 2 MONTAGE, plastic construction set, factory sealed in orig box, 
C10.



463. MARKLIN DIGITAL GERMAN FREIGHT SET, HO ga, 39830 BR 182 loco, w/84482.2, 44177, 44182, 
44591, 44183 & 5 unnumbered 100 Year of Nurnburg annivesary cars, orig boxes minor wear, C8.

464. 7 BARCLAY VEHICLES, slush die cast, BV123, BV32, BV141, BV122, missing rear driver’s head, 
BV144A, BV133, repainted, BV148, missing spare, rubber tires worn, vehicles are 3 to 3 1/4 in, C5-7.

465. 7 DIE CAST AUTOS, Neo 1957 Buick, American Excellence 180625 Buick, Premium Pro 110 1980 
Cadillac, Spark S2911 1954 Cadillac, Premium Pro 170 1977 Cadillac, American Excellence 43500 Cadil-
lac, TSM 124369 1961 Rolls Royce, orig boxes & inserts, C9-10.

466. 4 SCHUCO RACERS, 2 #1050 Studio Racers, 5 1/2 in, w/accessories, orig boxes rough, 1072 BMW, 
10 in, orig box, 1043 Mercedes Micro Racer, 4 in, all are windup working, orig issues, C7-9.

467. BUDDY L 205-B AERIAL FIRE TRUCK, painted pressed steel, 39 in long, overall surface oxidation, 
decals worn, C3.

468. MARX 4065 ARMY TRAIN SET, O ga, 400 plastic loco, chip on cowcatcher, 1951 tender, 3 flat cars, 
w/unmarked silver plastic loads, 558 official car, track & transformer, orig box & dividers minor wear, 
C7.

469. 4 BROOKLINS 1930s AUTOS, 1/43 scale, #93 1935 Studebaker, #84 1934 LaSalle, #96A 1931 Mar-
mon, #86 1938 Cadillac, orig boxes & inserts, C8-9.

470. 2 LIONEL 6464 BOX CARS, O ga, 6464-725 New Haven, glossy black lettering, 6464-700 Santa Fe, 
2nd version, orig boxes minor wear, C8-9.

471. 10 SOLIDO VEHICLES, 2004, 1332, 2005, 2006, 376, 4401, 370, 363, 381B, 369, orig boxes & inserts 
minor wear, C7-9.

472. MARKLIN DIGITAL GERMAN TRAIN SET, HO ga, 37534 BR120 loco, 43301, 4285, 4286, 4287, 
4226, 4227, orig boxes minor wear, C8-9.

473. BARCLAY TRAIN LOT, slush die cast, wooden Burlington 9900 Zephyr, 14 1/2 in, 5-piece set, 16 
in, BV9, 2 3/4 in, BV142, 6 1/4 in, 3-piece set, 7 1/4 in, no broken couplers, C5-7.

474. 5 DIE CAST AUTOS, Eagles Race 1969 Dodge, Quartzo 1002 Impala, Durham 1938 Lincoln, West-
ern 118 1978 Pontiac, Western 51 1958 Plymouth, orig boxes & inserts, C8-9.

475. SCHUCO PROTOTYPE PUSS IN BOOTS FIGURE, composition & metal figure, 10 in tall, from the 
estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C7-8.

476. DAYTON SONNY CANNON TRUCK, painted pressed steel, 23 in long, missing gun barrel, decals 
intact, overall surface oxidation, C3.

477. MARX 41821 SANTA FE TRAIN SET, O ga, 1095 AB diesels, no broken steps, 176893 NYC box car, 
4528 Erie flat, 51100 Auto-loader, 1977 ATSF caboose, w/track & transformer, orig box & dividers, C8-9.

478. 4 BROOKLINS 1940s AUTOS, 1/43 scale, #85X 1941 Chrysler, CTCS 2000, 1 of 300, #89A 1949 
Checker Cab, #87X 1949 DeSoto CTCS 2001, 1 of 275, #95 1948 Buick, orig boxes & inserts, C8-9.



479. LIONEL 2379 RIO GRANDE F3 AB, O ga, 2379P, twin motors, nose decal wear, 2379 B unit, C7-8.

480. MARKLIN GERMAN FREIGHT TRAIN, HO ga, 33184 BR184 loco & tender, digital ready, w/4079, 
4080, 23014, 4503, 4501, 4509, 4576, missing 3 orig boxes, orig boxes minor wear, C6-9.

481. MINI CHAMPS, SCHUCO & NOREV BUSES, Mini Champs 439-030084, 439-031080, 439-360005, 
439-030084, 439-071080, Schuco 2822, 2811, Norev 530001, orig boxes & inserts, C9.

482. SCHUCO PROTOTYPE DANCE FIGURE, dressed metal figure, composition head, 10 3/4 in tall, 
from the estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C8.

483. MARX 3893 TRAIN SET, O ga, 232 Commodore Vanderbilt loco, 551 tender, 2 Bogota Pullmans, 2 
Montclair Pullmans, 558 illuminated obsv, set is red, C7-8.

484. BROOKLINS 14TH ANNIVERSARY YEAR MODEL, 1/43, 1 of 240, #67A Chrysler, #19A Chrysler, 
on trailer BCC 2002 Club Special, orig boxes & inserts, C8-9.

485. LIONEL TRAIN SET, O ga, 1656 switcher loco, 2203T tende, loose coupler, 2454 box car, flying shoe 
truck, chipped catwalk end, paint spots, 2456 hopper, orig box worn, 2855 Sunoco tank, decals worn, 
2257 caboose, orig box worn, C5-7.

486. 14 RUSSIAN DIE CAST VEHICLES, 12 have orig boxes & inserts, 2 are loose, C7-9.

487. MARX 27152 WORK TRAIN SET, O ga, 801 IC switcher, 24 searchlight, 1020 crane car, 1024 flat car, 
1015 work caboose, w/track & transformer, orig set box & insert, C8-9.

488. 4 BROOKLINS 1930s AUTOS, 1/43 scale, #116 1931 Marmon, #126 1936 Pierce Arrow, #141 1937 
Lincoln, #100 1935 Pierce Arrow, orig boxes & inserts, C8-9.

489. LIONEL 6464-450 GREAT NORTHERN BOX CAR, O ga, 3rd version, orig box minor wear, C8.

490. 4 SCHUCO & GAMA VEHICLES, Gama 100 Buick, 6 1/2 in, small dent in roof, orig box worn & 
incom, Schuco 1250 Garage Auto, 5 3/4 in, 4001 Examico, missing steering wheel & windscreen, 5 1/2 
in, 1001 Mirako Car, 4 1/2 in, all are windup working, made in US Zone Germany, orig issues, C6-8.

491. NEW MARX 10662 SANTA FE PROSPECTOR SET, O ga, litho tin, 8352 ATSF loco & tender, 17300 
hopper w/gold ore car, pipe car, searchlight, caboose w/lights, w/Prospector claim number, orig set 
box & dividers, C9.

492. 4 LIONEL 6343 BARREL RAMP CARS, O ga, unrun, orig boxes minor wear, C8-9.

493. SCHUCO PROTOTYPE FIGURE, unfinished metal figure w/painted metal head, 13 in tall, from 
the estate of a Schuco factory worker, ca 1920s, C5-6.

494. 3 LIONEL FREIGHT CARS, O ga, 6464-425 New Haven, 1st version, 6362 railway truck car, 6464-1 
Western Pacific, 1st version, C6-8.

495. MARX 5945 COMBINATION TRAIN SET, O ga, litho tin, 21 Santa Fe AA, 1950 box car, 44572 gon-
dola, 1951 cboose, 2 #3152 coaches, 3197 obsv, w/track & transformer, orig box & inserts worn, C7-8.



496. LIONEL ACCESSORIES, O ga, 356 freight station, w/2 luggage carts, orig box worn, 2032 Erie alco 
diesel AA units, w/repro decals, 2245P MKT empty orig box, w/2 small stains, C5-7.

497. LIONEL 1672 SERVICE STATION SET, O ga, 8666 NP GP9 w/9869, 9267, 9775, 9776, 9276, 9177, 
orig boxes, set box & inserts worn, C7-8.

498. MARX NYC TRAIN SET, O ga, 588 NYC switcher, 33773 log car, 13549 ATSF stock, 53941 PRR 
stock, 256 tank, 20102 NYC caboose, w/track & transformer, orig box & dividers worn, C7.

499. 2 LIONEL COAL ACCESSORIES, O ga, 456 coal ramp w/coal & 3456 hopper, 397 coal loader, C7-8.

500. LIONEL 14295 LEGACY CONTROL SYSTEM, O ga, 990 complete w/3 #22983 180 watt power sup-
plies, orig boxes minor wear, C8.

END OF CATALOGED SALE  *  BOX LOTS TO FOLLOW


